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JjeMeHTbl apu(MeTHKH

YreHue M 3anucCh Tpéxanaqnmx qucea

MNpouuta npepnoxkeHus. 3anuwu UUdpamMu TpPEX3HAYHble 4YMCa.

Peticom Tpucta pessHocto gBa B Mocksy npubbiiM CTO ceMb-
LEecAT NATb NacCaXXUpPOB.

B pome wectbcor kBaptMp. M3 HUX OBectM BOCEMbAecsT KBap-
TUP — TPEXKOMHATHble, CTO BOCEMbLECAT 4YeTbipe — [BYXKOM-
HaTHble M CTO TpuAuaTb LWecTb — OAHOKOMHAaTHbIE.

B noutoBom otpeneHun Ha rasety «[lpaBga» nognucanuch
NATbCOT [OBajuaTb CeMb 4enoBeK, Ha rasetry «Cnopt» — ueTbl-

pecta BOCeMb 4YesioBeK, Ha raserty «prp,» — TPHUCTa COpPOK
YyenoeBek.

B NUTOMHMKE MNOCAafW/IM LIECTbCOT MATb E&/04eK, CTO ABaauath
JIUCTBEHHUL, U [OBECTU CEeMbAECAT LWeCTb COCEeH.

HDaxbl uucna: 835, 654, 503, 980, 251, 115. Hasosu uucna,
B 3anucu KoTopbix uudpa 5 obosHauaeT: [ECATKU, €OUHMLbI,
COTHHM.

Mpouutan uucna. Ckonbko B Kapom uucne coteH? Ckonbko
Bcero pecsatkoB? CKonbkO Bcero enuHuu?

785, 608, 999, 120, 330, 274, 472, 742.

Uto obosHauaeT kaxpas uudpa B 3anuCU YMCen:
816, 681, 861, 618, 168, 1867

3anonHu Tabnuuy.

X5 mlc:;::an) (um:ac:;::n) (f“.!'a’i';”,‘.?.)
7184
902
630
444
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10.

11.

12.

3anucb 452 = 400 + 50 + 2 npepcraBnser cymmy paspsg-
HbIX cnaraembix uucna 452. 3anuwu B BUAE CyMMbl pas3psaj-

HbiX cnaraembix uucna: 361, 953, 888, 237, 550, 240, 408,
105.

3anuwium 4YuCna, €C/ii [aHbl CyMMbl KX pa3pAagHbiX Cchnaraemblix.

500 +- 50 4+ 1 300 %10+ 1 100. + 10 # 1
700 + 30 900 + 20 400 + 8
800 + 80 200 + 6 300 + 5

3anMwu uudpaMu 4YUCNO, B KOTOPOM B pa3psge enuHuy —
uucdpa 7, B pa3psge [ecATKOB — uudpa 6, B paspsage co-
TeH — uudpa 1.

3anuiiu YUCNno, B KOTOPOM:

coTteH, 1 [OecATKoB, 8 enuHuL;
necatka, 4 COTHW, 2 efuHULbI;
eouHul, 5 coreH;

COTHU, 9 pecaTKoB;

NeCATOK, 3 efuHWUbl, 3 COTHH;
no 6 coTeH, OECATKOB WU efuHWL
50 pecatkos, 5 eauHuu.

- N O W

3anuiuu 4AdC/No, B KOTOpPOM:

LUeCTb COTEH U OOMUH [OECATOK;
[EBATb COTEH W CeMb efUHWL;
OfHa COTHA W [ABeHaAUaTb efuHuUL;
[leCATb COTEH.

Muts 3anucan TPExX3HauyHOEe YMUCN0, CyMMa 4Yucna COTEeH, LecsaT-
KOB U eOuHUL KoToporo paBHa 9. Kakoe uucno mor 3anucatb
Muta? Ha3oBM HECKONbKO TaKWX uYMCen.

Brnuwun uucna, nponyuieHHbie Npu CYETE.

389 [ =2 = 392393, [ - 1] 395, [L.E T 1.
(¥ A T S [N 15 T o W - ¢ I
108, 109, | [ [ L [ qfflefospo=loap | P14
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,
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23.

Haubl uucna: 399, 620, 741, 999. Haszosu npepwecTsyiollee
U nocneayiolee Yucna Oasi KaKOAOro M3 HUX.

3anuwm naTb /IIOObIX TPEX3HAYHBIX YUCEN.

OtmeTb 3HaKOM ¢ BepHble 3amnwcHu.

5c 3 pn 6en = 53 O 4c.8p =408 O
7 c. 8 en. = 178 O 4 c. 8 n. = 480 O
1 c. 6 en. = 106 O 4 c. 8 o. = 48 O
3en 54 7c =153 O 6 c. 3 en =603 O

3anucb TPEX3HAYHOro 4Yucna HauuHaetcs uucppor 3. Hazoswu
Heckosbko Takux uucen. CKoMbkO Bcero Takux uucen?

3anucb TPEX3HAYHOro 4yucna HauvuHaetcs uucdppou 9. Hazoswu
HeckKonbKo Takux uucen. Ckonbko Bcero Takux uucen? Otmerb
3HakoM ¢/ BepHbIM OTBeET.

Toicsua O Cro O Hecstb O OaHo O

3anucb TPEX3HauyHOro uucna okaHuuaetcs uucdpor 0. Ckonbko
Takux uucen?

Ha3oBu Bce TpEx3HauyHbie 4YWCNa, 3anUCb KOTOPbIX COCTOMT M3
OAMHAKOBbIX LHUAP.

Ha kakom Mecte B uucne, cuutas crnpasa HaleBO, CTOWUT UMWD-
pa, obo3Hayalollas: eAWHWLbl, COTHWU, OECATKU?

HazoBu Haubonbluee TPEX3HAYHOE YMUCNO, B KOTOPOM BCe UUD-
pbl pPas/iuyHbI.

Ha3oBu HaumeHbllee TPEX3HAYHOE YWUCNO, KOTOPOE 3anucbiBaeT-
CA TPEMSA PasfiMuHbIMU LK pamK.

Cpenou p[aHHbIX 4Yucen HaWgu M NOOYEPKHU Te, KOTOpbie Mpw
CyéTe Ha3sbiBaloT Mexay uucnamu 698 w 703.

697, 704, 702, 689, 699, 700, 701, 690.
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3anuwm Bce TPEX3HAYHble 4YMUCNa, B KOTOPbIX COTEH Ha jBe
fbonblwe, uyem [OecATKOB, a [AeCATKOB Ha pasa bOosbwe, yem
eMHUL,.

3anuuM BCe TPEx3HauHble 4Yucna, B KOTOPbIX COTEH B [Ba
pa3a MeHblue, 4eM [OEeCATKOB, a [EeCATKOB B [Ba pa3a MeHb-
e, 4YeM efuHML.

3anvwu uudpaMud uucna, B KOTOPbIX: TPUHaAUaTb [AECATKOB,
COPOK pfABa [OecATKa, [AEeBAHOCTO [AeBATb [eCATKOB, AecsATb fge-
CATKOB, CTO [JECATKOB.

3anuwu cnosamu uucna: 602, 710, 340, 803, 400, 915.

3anvwuK no nopsaky u4ucna ot 699 po 704 BkAouMTENbHO.
Ckonbko pa3 6bina HanucaHa uucpa 77

Mpountan uucna: 635, 819, 981, 405. UsmeHsa nopspok 3anu-
CU UMdp cnpasa Haneso, 3anuluKM WM NPOYMTaAW HOBbIE YMCNa.

Hanbl uucna: 72, 94, 28, 49, 15, 63. Kakue u3 uucen npu
nepectaHoBke uudp ysBenuuusaroTca?

3anuwM HECKONbKO TPEX3HauHbIX YWUCEsN, KOTOopble MPU HU3MeHe-
HUM nopsaKka uudp cnpaBa HaneBo He WM3MEHSAIOTCS.

Pasgenu uucna Ha Tpu rpynnbl MO KakKOMy-HUOyAb MpPU3HaKy.
HasoBu 31OT npusHak.

65, 789,390, 9, 35, 99, 100, 59, 50, 5, 999.

Yro osHauaetr uucpa 5 B 3anucu kaxgoro uucna: 154, 500,
295?

CkonbKo Bcero pAecATKOB B Kaxaom uucne: 615, 888, 903,
11772

Ckonbko Bcero epuHuy B Kaxaom uyucne: 500, 714, 999,
1 000?
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B kakom uucne natb coteH U cemb pecatkoB? OTmeTb 3Ha-
KOM ¢ BepHbid OTBeET.

57 O 705 O 570 O 507 O

B kakom wuucne 14 pecsatkoB? OTmeTb 3HaKOM ¢ BepHbIK
oTBeT.

140 O 14 O 40 O 104 O

CpaBHenmne umncen. 3HakHm > H <

OTtmeTb 3HaKOM v/ HEBEpPHbIE 3arnucw.

306 > 299 O 999 < 990 O 399 < 400 O
400 < 40 O 805 > 508 O 520 > 502 QO
oo 5 990 O - 0 <n K3 s e

Uudpbl B 3anucu uucen 3ameHeHbl 3Bé3podkamu (x). [onpo-
Oy cpaBHUTb uucna. Bnuwm 3Hak > wnm <.

3anuwM naTb uucen, Kaxpoe w3 kotopbix: 1) 6Gonbwe 689;
2) menbwe 500.

Kakoe uucno:

6onbwe 705 u meHbwe 707; oonbwe 400 u meHbwe 402;
oonbwe 299 u menbwe 301; oonblwe 998 meHbwe 10007?

=

Hasoeu Bce YHUCJ/la, KOTOpPbIE:

6onbwe 198 u menbwe 205; 6onbwe 607 u meHbwe 612;
6onbwe 800 u menbwe 807; 6onbwe 110 u menbwe 115.

Kakue uucdpbl MOXHO NOACTaBUTb BMECTO 3BE3[A0YKHM, 4TOObI
3anucb 6bina BepHOM?

12 < 124 98 > 970 36+ > 300
12% > 124 *71 < 400 *00 < 901
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12.

13.

14.

CpaBHu uucna. Bnuwwm 3Hak > win <.

990 [ | =89 35% [ | 36 %18 [] 37
165 [ ] 2:x 4%2 [ ] 5%9 8« [ ] 800

Kakyio uudpy Hago noacraBuTb BMECTO 3BE3[04YKM, 4TObbl 3a-
nucb ©Obina BepHOW?

45% > 458 528 < 52 #05 < 205
3% <. 311 47 > 488 210 > *99

Ha3zoBu Haubosbluee W HauMeHbluee Tpéstaqule YUChna.

OpavHakoBble 3HAuKW B BblpaXKeHUsX 0603HauyaloT OAMHAKOBbIE
umcpbl. [loragancs, yemy paBHbl 3HAYEHUS BbIPAKEHUM.

D8 - D3 A VAN gt — 1

MoctaBb 3HakM >, < WAM = TaK, 4TOObI 3anucU ObiNKM BEPHLIMM.
256 + 48 [ | 256 + 24 79 Hopins g K99

300 — 300 [ ] 800 — 799 50 =2 L 95 =4

3o g4 19 600 : 15 [ ] 75 : 15

g 4 9'{=1°82 “+7 18 140 : 7 [ ] 240 : 8
3an|«1u.m B <«OKOLWKe» 3HakK + vwnm — Tak, '-IT06bI 3anucH 6b|-
ial%! BeprIMH.

63 L] 34 < 30 810 | 180 > 980

54 [ ] 46 = 100 285 [ ] 145 < 200

BctaBb 3HaK yMHOXEHUS WM fefieHusi Tak, 4Tobbl 3anucu Obi-
NU  BEPHbIMMU.

1216 =72 54 (] 0=0

168 [ | 4 = 42 700 (] 100 = 7

O6'b$|CHH, HE BbIYUCNAA, NOYEeMYy BeEpPHblI 3alUCH.

135 - 8 = 8 - 135 90 : 3 < 90 -3
648 + 29 = 29 + 648 296 — 107 > 296 — 187
120 : 4 < 120 : 3 400 — 28 < 500 — 28

240 : 80 > 160 : 80 941 + 50 > 941 + 40
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CpaBHH Bbipa*K€HUA, HE BbINO/HAA BbIYMCIEHUN.

120 + 90 [ ] 150 + 90 500 : 100 ] 500 : 50
476 + 289 [ | 476 + 198 240 : 3 [] 240 : 8
51.—17 [ ] 51 — 35 14,5 || 44 = T
100 — 23 [ ] 90 — 23 25 - 42 [] 15 - 42

Kakyio uudcdpy MOXHO NOACTaBUTb BMECTO 3BE3[LOYKU B KaxKaoe
HEepPaBeHCTBO, 4TOObl OHO OblNO BepHbIM?

P 11 <. %0 %5 < .56
3% > 38 3 > 52 x4 > 63

MoctaBb 3Hak > unu < TaK, 4YTOObI 3anMUCU OblLIM BEPHbBIMM.

% || % « [ ] 10
100 [ ] == 09 [ sxx

Lnucbpbl B 3anucu uucen 3ameHeHbl OyksamMu. MoXHO nu cpas-
HUTb 3TKW 4ucna? 3anuwuK 3Hak > uin <.

MK [] A B L] un BC L] BCA

Apundpmernaeckne aelcTBUA

Cnoxxu ycTHO.

700 + 100 200 + 60 807 + 10
200 + 300 300 + 80 102 + 30
400 + 400 100"+ 7 499 + 1
100 + 900 500 + 8 289. &1
320 '+ "710 40 + 80 126: +.:30
260 + 20 50460 274 + 20
V"% 10 + 99 124 + 6
810 + 9 95 + 10 351 +=9
370 + 600 222,k 1 114 h 333
180 + 210 314 - 5 444 + 444
200 + 330 702 -+ 6 365 + 0
293" 620 906 + 8 0 + 999
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Bblunucnu yctHo.

Mepsoe cnaraemoe 30, Bropoe 100. Yemy paBHa cymma?
Kaxpoe u3 pgByx cnaraembix paeHo 430. HasoBu ux cymmy.
Yemy pasHa cymma 120, 50 u 5?

Hangu cymmy, ecnu nepsoe cnaraemoe pasHo 240, a BTopoe
cnaraemoe Ha 10 6onbue.

CpaBHU BbipaXXeHUs.

241 + 50 [ | 241'¥F 5 543 + 8 [ ] 534 + 7
400 + 35 [ ] 500 + 35 36-+402.L-b:38" <+ 100
808 + 2 [ 300 + 600 90 + 70 [ ] 80 + 80
40 + 260 [ ] 250 + 50 50 4 60~ 1) 125 3“5
BbII'IOIIHH BblHUCEeHHUA CTOJ’I6HKOM.

28 + 89 342 + 56 504 + 198

55 + 96 467 + 28 275 + 367

45 + 381 543 + 396 a7 + 417

97 + 116 872 + 128 296 + 18

376 + 5 71T % 223 329 + 455

996 + 4 404 + 505 178 + 556

Bbluvcnn cymmy uucen:

325, 64 n 199; 820, 17 » 108;
76, 98 wn 127, 256,1/129 v, 361"

Ckonbko nonyuutcs, ecnu: 1) k 43 pecsatkam npubasuTb
38 pecsTkoB; 2) K WeECTU COTHAM MNpPUOaBUTb TPU COTHM;
3) Kk cotHe npubasutb 26 pecsTkoB; 4) K NATU COTHAM U Le-
CTW pecsATKam npubaBuTb fABEe COTHU, TPU [AecsTka M CeMb
eauHUL?

B 3anucu uucen HekoTopble uudpbl NponyuieHbl. 3anulun 3TH
umudpbl.

617 (16 [] 5
+13D 5 []5 +D78
[ 16 4 2 46 7 9]
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BbinonHu BbluMTaHKE YCTHO.

600 — 200 300 — 50 2850+ 10
900 — 800 600 — 20 380 — 60
1000 — 400 540 — 40 120 —~10
830 — 800 960 — 900 455 =55
130 — 40 126 — 120 304 — 4
260 - .70 378 — 310 809 .~ -9

380 — 120 500 — 150 627 1020
970 — 860 600 — 550 500 — 6

Yemy paBHa pas3Hoctb uucen: 300 u 4; 200 v 8; 900 u 1;
500 u 7; 400 u 0; 600 mu 9; 150 u 1; 130 m 7; 290 u 3;
480 u 6; 570 u 77

Bbiuucnu yctHo.

Ywmenblwaemoe 200, Bbiuutaemoe 3. HaszoBu pasHOCTb.
Bbiuutaemoe 50, ymenbwaemoe 300. Yemy paBHa pasHoCTb?
PasHoctb gByx uucen paeHa 60. HaszoBu natb nap Takux uu-
cen.

YmeHnbwaemoe 720, pasHoctb 1. Yemy paBHO BbluuTaemoe?

Ha ckonbko: 700 6onbwe 400; 135 6Gonbwe 35; 980 6onbue
70; 69 6Gonbwe 8; 226 6Gonbwe 20?7

Ha ckonbko: 600 menbwe 650; 180 menbwe 200; 9 meHbwe
120; 10 menbwe 1000; 4 meHbwe 1127

Hasoeu uucno, kotopoe: 6Gonbwe 70 Ha 80; 6Gonbwe 155
Ha 5; 6onbwe 96 Ha 30; menbwe 650 Ha 30; menbwe 800
Ha 7; menbwe 1000 na 90.

Ha ckonbko uucno 1000 6Gonbwe kaxpgoro w3 uucen: 100,
600, 250, 750, 900, 5, 50, 1?

3aKOHYU NpefsIOXKEHUS.

Ecnu u3 725 Bbiuectb 15, TOo nonyuurcs...
PasHoctb 666 n 222 pasHa...

Uucno 956 6onbwe uucna 800 Ha...
Yucno 12 meHbuie uucna 322 Ha...



16.

17.

18.

19.
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CpaBHU BblpaXkeHus.

555 — 5 [ ] 600 — 50 360 — 300 [ ] 400 — 120
200-=":g47 | *4§g' =" 724 — 120 [ ] 800 — 3
9351 2 | 93— 2 519 — 7 [ ] 635 — 230

1000 — 150 [] 1000 — 250 199 — 99 [ ] 810 — 710

Bbluucnu  ycTHO, ucnonb3ys [AaHHble pe3ynbTaTbl [OEWCTBHUM.
Bnuwu pesynbratbl.

375 + 264 = 639 443 — 175 = 268

375 + 265 = [ [ [ | 440 — 175 = [ [ 1]
275 + 264 = [ [ [ | 400 — 175 = [ [ [ ]
375 + 254 = [ [ [ ] 443 — 75 = [ [ []

BbinosIHKU BbIYUCEHUS CTONOUKOM.

814 — 607 844 — 26 760 — 71
659 1126 371 =39 188 =99
194 1,215 417 .5 225 i1l — 588
625 — 311 828 — 654 431 — 146
765 — 678 927 = 918 652 . — 652
816 — 775 342 — 309 908 — 357
600 — 29 743 — 500 800 — 714
300 v+ 431 700 — 462 400 — 307
1000 — 8 1000 — 136 1 600" 997
1000 — 16 1000 — 444 1000 — 908

Ckonbko nonyuutcs, ecnu: u3 15 pecatkoB BbluecTb [O€BATb
LNECSATKOB, M3 LIeCTb COTEH BbIY4ECTb [BE€ COTHWU, M3 [ABYX COTEH
BblYECTb [OECATOK; M3 [OEBATU COTEH WU LIEeCTH [OECATKOB BblYECTb
NATb COTEH W fABa pecsatka?

B 3anucu uucen HekoTopble uUudpbl nponyuweHbl. Bnuwu 3Tu
UMdpbl.

_6l]8 a3 0 o g
4 1L 2 601 [ 16

(19 7 5010 (]2 5
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BbluMcnM 3HAUEHUs BbIpaXKEHUHN.
1000 — (534 + 276) 910. —={503’ —278)

97 + 84 — 124 803 — 164 + 87
700 = 276"= 139 301 4 409 8= '§55
291 -+ 69 — 300 711 — 88 + 106

[poBepb, BepHbl N¥ paBeHCTBA.

602 — 196 + 39 = 535
814 — (799 + 11) = 900 — 90

Kakoe uucno Hago 3anucartb, uytobbl cymma 450 + [ ] 6bina
paBHa 8257

Kakoe uucno Hapo 3anucaTb, uTobbl pasHocte 704 — [] 6bi-
na pasHa 606?

Ha3oBu pe3ynbtar yMHOMXEHUS.

<Rl 4 -9 3978 GAGENG
50 = 7 40 - 9 3 - 80 6 - 60
5 8810 4 - 90 30 - 8 60 - 6

YmHoxb: 50 Ha 9; 40 Ha 3; 70 Ha 4; 90 Ha 2; 20 wHa 8.

Yemy pasHO npousseneHue?

200 - 4 300 - 3 6 - 100 500 - 2
3 - 200 2 - 200 9 - 100 400 - 2

Kaxxpoe uucno ymuHoxb Ha 100: 7, 5, 9, 3, 2, 8, 1, 4, 6.

Kaxpoe uucno ymHoxb Ha 10: 70, 50, 90, 30, 20, 80, 10,
40, 60.

BbinonHu yMHoOKeHwHe.

30 - 20 20 - 40 30 - 30
10 - 60 20 - 30 20 ~¢50

CKONbKO MNONYYUTCA, €CNU YMHOXMTb: [Ba [ecATKa Ha Tpu [Je-
CATKa; u4eTbipe [JecsiTka Ha fJBa [ecsATKa; fABe COTHW Ha b;
nesatb coteH Ha 07
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Haszosu uucno, ecnu: ero nstas 4actb paeHa 60; cepbmas
yactb paBHa 70; Tpetb paeHa 200.

YmHoxb: 80 Ha 8; 60 Ha 6; 90 Ha 9; 40 Ha 4.

Yemy paBHo npoussegeHue uucen: 10 wu 40; 20 w 20; 7
u 100; 60 v 7; 9 u 90; 100 v 5, 700 v 1; 0 u 3107

Uemy paBHO npou3BefeHve, €Cnu:

1) nepebit mHOXMUTens 30, sTropon — 8;
2) Kaxabld M3 ABYX MHOXuTeneu paseH 307

Bbinonxu YMHOXEeHUE YCTHO, HCNOJib3ya NpPaBUNIO YMHOXEHUSA
CyMMbl Ha 4MUCNO.

13nt.sd 1A sl 52 - 4 56 -3
A 45 - 4 66 - 3 92 :.8

Bbiumcnn npouseepeHus, ucnonb3lys pdaHHble pe3ysibTaTbl YMHO-
YKEeHuUs.

24 - 3 = 72 13 -6 = 78 45 - 2 = 90
24 - 30 = [ ] 13 - 60 = [] 45 - 20 = []
240 - 3 = [] 130 - 6 = [] 450 - 2 = []

Kaxxgoe uucno ysenuuo B 5 pas: 50, 30, 80, 40.

Hazoeu uucno, kotopoe: B 7 pa3 6onbwe 60; 8 9 pa3s 6onb-
we 40; 8 2 pasa 6onbwe 400.

BbinonHu ymHoXXeHue.

T | ’ . [

73 16 I T 11938

> 2 Z 7

55 87 177 AN

8 5 9 5
it EES
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RE Rk ) 6
4 p 2.0 0 0
RE 119 2 4
3 50 0 0
12 1452 7 %
6 4
26 108 vl 2
9 yd 4
A 34 1230 g 0
4 5 3
BbinosHK BblYMCNEHUS CTONBMKOM.
168 - 5 103 - 9 101 - 7 360 - 2
207 - 3 104 - 8 299 - 3 440 - 3
14 - 28 43 - 19 33 - 30 52 - 16
35 - 12 18 - 51 22 +'22 88 - 11
33 « 11 17 - 16 17 - 18 25 « 27
13 - 42 24 - 38 51 .13 16 - 33
BnuwwM nponyuieHHble LUdpbI.
23bd: ooe bde: a1 nllaz
7 [] 8
[0 4 4 80 L]56
CpaBHu npousBefeHus.
240 - 2 [] 15 - 9 62«5 L1 .42+ 10
10 - 70 [] 41 - 16 13- 15 [ 1,14 « 42

424 - 2 [ ] 106 - 8

5-.200 [ ] 250 - 4




BbluMcnn 3HaueHUs BbIpAXKEHWM.

2075 873 3000 T U 4006 450 < 5

11 o 124 1253 + 103 T4 ok 14 1544 15.+.16
108 5~ 5609

305 i+-2 — 4% 150

(956" — “785) 54 F"316

(206~ 4-+776) + 1" —"365

(14 + 19 + 11 -~ 12 — 164 - 3

SO0 =B B e AR, Y

8! sci(Bus 420 38) = {703 =.:504)

250 =24: —: 350 2

Hazoswu Pe3ynbTatbl AOeNeHUA.

140 7 250 : 5 360 : 4 320 : 8
360 : 6 180 : 9 720 : 8 320 : 4
810 : 9 280 : 7 480 : 6 350 - 5
560 : 8 420-: 6 180 -3 350 -7
320 % 5 420 ;1 120 : 6 540 : 9
400 : 8 300 : 5 180 : 2 630 : 9
200 : 4 640 : 8 490 : 7 120 : 4
720" ="'9 240 : 4 300 : 6 210 : 3
280 : 4 200 : 5 100 : 4 270 : 3
160 : 8 150 % 3 150._.:.5 120 .5 3
210 : 1 270 : 9 480 : 8 420 : T
540 : 6 140 : 2 150 : 5 160 : 4

Yemy paBHo uvactHoe uucen: 600 wu 6; 300 u 3; 800 u 4;
200 v 2; 500 u 5; 900 u 3; 600 u 2; 600 u 3; 800 u 2?

Kaxxgoe uucno paspenu Ha 10: 500, 300, 200, 750, 810,
360, 920, 430, 690.

Kaxpoe uucno paspgenu Ha 100: 400, 800, 900, 200, 100,
600, 300, 500, 700, 1 000.



Bbinonxu AENeHne YCTHO.

180 : 90 250 = 50 560 : 80 640 : 80
360 : 40 540 : 90 300 : 60 480 : 60
420 - 70 180 : 60 490 : 70 320 : 40
200 : 50 200 : 40 810 : 90 350 %' 50

350 = 70 300 : 50 210 ¢ 30 160 : 40
400 : 80 240 : 60 420 : 60 540 : 60
720 : 90 210 ' 70 160 : 80 270-:-30
120 = 20 180 : 20 270 : 90 720 : 80

BbluMcnu uactHoe.

245512 48 : 16 57 119 75 : 15
96 : 16 64 : 32 48 12 100 : 25
52 : 13 98 : 49 0. 235 90 : 45
60 : 15 56 : 14 84 : 28 90 : 18
36 : 18 44:: 22 88 : 44 55 .55
7t : 99 : 11 268 2 13 48 : 12
85 x4l 72 : 18 90 : 15 38 : 19

HaWau uactHoe nogbopom.

102 317 104 : 13 396 : 66 135 & 21
108 : 18 140 : 28 252 .z .36 486 : 54
276 = 46 192 : 96 147 : 49 260 : 65
336 : 84 329 : 47 425 : 85 728 : 91

BbinonHu penexue.

69 : 3 70 =5 104 : 8 615 : 5
690 : 3 700 : 5 870 %3 379 : 9
48 : 4 90 : 6 680 : 2 35741
480 : 4 900 : 6 1585 5 801 : 9

Ymenbwu: 140 B 5 pa3; 204 8 3 pasa; 360 B 5 pa3s; 126
B 2 pa3a; 486 B 3 pasa; 472 B 4 pasa; 681 B 3 pasa.

Bo ckonbko pa3: 75 6onbwe 5; 75 6onbwe 15; 224 6onb-
we 32?

Bo ckonbko pa3: 17 meHbwe 153; 2 meHbwe 340; 5 meHb-
we 4157
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Paszpenu c ocrtatkom.

2602 17 32 : 9 61 207 24 : 5
18 : 5 64 : 7 24 : 9 40 : 6
b2 12 84 210 0 : 8 1 ¢
8 : 48 85 : 10 0: 14 1 & 15

200,:-3 415 : 7 613 .81 230 2516
710:: -8 900 : 7 555, 2112 96 : 38

Bbinonnu geneHue.

428 : 4 515 : 5 296.% 2 624 : 3
824 : 8 918 : 9 636 : 6 714 : 7
603 : 3 505 3.5 808 : 4 604 : 2
208 : 2 608 : 2 406 : 2 609 : 3

Hazoeu uucno, ecnu ero Tpetb paBHa uucny: 12, 50, 60,
102, 300.

HasoBu uucno, ecnu ero wecras yactb paeHa uucny: 104, 99,
30, 11k

HazoBu natyio uyactb kaxgoro uucna: 350, 200, 105, 450,
150. Hasoeu paBe nATbIX KadXKAOro u4wucna.

Hangu BocbMmylo uyacTb Kaxgoro uucna: 816, 744, 808, 992.
Hahgu Tpu BOCbMbIX KaXKAoro u4ucna.

Hangu uucno, ecnu: Tpu nsATbix ero paBHbl 96; ueTbipe pess-
Toix ero pasHbl 400; Tpu uetrBeptTM ero pasHbl 639.

Bbluvcnu pesatyio uyacte uucna 270 v pesynbrar yBenuub B
8 pas.

Uemy paBHa cefgbmasi yactb cymmbl uucen 488 u 2687
Bbiumcnn pecartyio uvactb pasHoctu uucen 1000 u 750.

Uro Gonblwe: wecras wunu cegbmas vactb yucna 4207
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3anvwy nponylueHHble LUdpbl.

el 11002

9 35 = 36
Hn Al
ik [ 4[]
0 I
L
0

Kaxpoe u3 uucen 35, 48, 96 ysenuub B 5 pas, 3atrem nony-
YEHHOE 4YMCNO YyBenuub eweé BaBoe. KakK nonyyutb 3TOT Ke
pe3ynbtat Honee npocTtbiM cnocobom?

Kaxxpoe w3 uucen 126, 666, 246 ymeHbwu B 3 pasa, 3artem
NnoJlydeHHOe YWUCNO yMeHblM eweé B 2 pas3a. Kak npowe nony-
YATb pe3ynbrar?

MNoctasb 3Haku +, —, -, :, =, >, < TaK, 4TtOObBI NONYYUNUCH
Beprle paBEHCTBa U HepaBEHCTBa.
0-83 [1]0 0:47 ] o 126 - 0 [] 126

79 [ 79 = 1 967 + 0 [] 0 0:85[] 85

Bblumcnu 3HaueHus BblpaH{EHHﬁ.

322 : 7 + 819 : 9 4+ 475 : 5

981 :=(513 7 57) --Bi—, T2

(117 - 8 : 4 + 796) : 100

(432 + 253) : 5 — 736 : 8

598 + 980 : 7 — 560 : 4

870 -3 > 2 — 580 : 29 + 0

(901 — 686 : 7 : 98) : 300

4 - (105=+u137) — 42> 18

(17 - 39 » 3 — 21) ¢ 50

666 : (801 — 792) : 12 — 888

19 - (840 : 20) + 121 : 11

0 50604 4 258) =945 1 2 5= 0
(986 — 986) - 0 + 27 - 18 : 3 — 242
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K uucny 76 npunucanu cnesa uucdpy 1. Ha ckonbko yBenuuu-
Nnocb 4ucno?

K uucny 76 npunucanu cnpaBa uucdpy 0. Bo ckonbko pas
YBEJIMYUSIOCb YMUCO?

Kakoe pelcTtBue BbIMONHSAETCS NOCNEAHUM B BblPaXXKEHWUM
(360 + 120) : (5 - 4 — 15?7 Otmetrb 3HaKoM ¢ BepHbIH
oTBer.

Cnoxenve O YmHoxenne O
Boiumtanme O LNenenuve O

Kak HasbiBaetcs Bbipaxkenne 350 : 7 + (12 - 3 — 5)? Or-
MeTb 3HaKOM ¢ BEpHbIM OTBET.

Cymma O MNpowuseeneHue O
Pasnocts O YactHoe O

Mokaxkn umudbpamu 1, 2, 3, 4 nopagoOK BbLINONHEHUA [OEWCTBUM.

jslehe, [olnl ladl ] P A R
1) 360 — 160 : 5-4 + 100 2) 4-96 — 519 : 3 + 8

Bnuwu nopxopswue uucna.

42" T = g J+ 0. 4=
L. @+ 0Oy = 32 2« [ ~3 =60
-0 :9=12 (D—D):El=o

204 5, =58 [T1+ 12 -4 = 90

[ zada] il =0 []-3-5=0

[T] —60: 15 = 45 80 : (L] : 1) =2

I e =4 96:||||||=1
.00 =10 (L] - 5)-6 =

Kakue uucna MOXHO 3anucatb, 4TOObI BbINOJSIHWTL BblYUTAHUE
[ ] — 57 Ortmerb 3Hakom v BEPHbIK OTBeT.

Yucna meHblue 5 O Jliobble uucna O

5 u uucna Gonbwe 5 O Bce uucna, kpome 0 ()
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Kakue uyucna MOXKHO 3anucarb, 4yTOObl BbINONHUTL BblYUTAHUE

15 — [ ]? Ormerb 3makom v BEPHbIA OTBET.
Uucna He memnbwe 15 O Jiobble uucna, kpome 15 O
Yucna He 6ombwe 15 O Jiobble uucna O

Kakve uyucna MOXHO 3anucaTb B «OKOLUKE», 4YTOObl BbINOSHUTD
peneHue 60 : i},

Kakue uucna MOXHO 3anucaTb B «OKOLUKe», 4ToObl 4acTHoe
M 6 6bino Gonbwe 3 U MeHbwe 9?

Yemy paBHa pgesaTtas uyactb cymmbl uyucen: 48 wu 24; 360 u 90;
500 u 4007

Yemy paBHa nATas 4yactb pas3Hoctu uucen: 68 wu 13; 500

n 125; 800 u 4007

Yemy paBHa TpeTb npousseaeHus uucen: 12 u 6; 30 u 4;
9 n 247

Yemy paBHa cepbmas 4vactb 4actHoro uucen: 168 u 3; 126 wu 9?7

,u,OKa}KH, 4YTO HEeT TaKoro HartypaJbHOro 4ucna, npv noactaHoOB-
K€ KOTOpOro noaydyuTca BeEpHOE pPaBeHCTBO.

1) 124 + [] = 96 2) 380 — ] = 400

Hdokaxu, uyto ecnu B «OKowke» 3anucatb uucno 15, To nony-
YUTCA BEPHOE PaBEHCTBO.

5.(900 : 45 + []) = 175

3anuwm nponyweHHble 4YMuCna.

63 : 8 = L] (oct. 7) 48 : 11 = L] (eer. Ly
230 : 15 = [ (ocr. 5) 56 : 9 = [ ]| (ocr. L)
280 : 9 = 31 (oct. L)) 120 : 17 = [ (ocr. )

1000 : 29 = 34 (oct. L)) 600 : 78 = [ (oct. L)
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Ob6Bean KPYXXKOM 3HAYEHWE BbIPAXKEHUSI.

2-9-4 72~ %032 63 24
32 -4 -6 8 24 48 56
6 : (49 : 7) 7 6 8 5
120 : 40 - 8 -0 24 240 0 48

MopyepkHU pa3HOCTH, KOTOPblE COOTBETCTBYIOT CXeme

[ - [ =Ll

96 75 S0
34— 2] 61 =

BoccraHoBu 3anucw.

43 44 — 21
15 100 — 98

+5D6 +42D +D14 b6 B

g9 [ ] [ ]9 5 1] TR
[Jo 8 8 6 4 92 0 6 3 8
caae o 8 o 700
[El3s [3] 5[ [ ] 1 9[] 3 [afE]
3]s 4.7 519 TElYs
Bbll‘lOﬂHH CnoXxKeHue.

468 LR 284 1936

39 1393 1548 1164 |

143 L EEEAEE AR
| 98 16 374 984
| ]

Mocne npoBepku pes3ynbTaToB C/IOXEHWA OLeHU CBOlo pabory.

Uucno BepHbIX OTBETOB

8

7

6 wam 5

OTnuuHo

Xopowo

y,D,OBJ'IeTBOpHTe.H bHO

Echm y 1ebs nonyuunocb MeHblue NATU BEPHbIX OTBETOB, TO Te-
0Oe HY)XHO elEé NOTPEHUPOBATbCS B C/IOXKEHWU YUCENT CTONOUKOM.
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BbinonHu BbluuTaHMUe.

T[] g ]
1654 302 [ | | [188 217 ]
ik EEEEELE, 96 194
960 730 | [ [ [A00 | [ [[300
&4 6.4 1 296 [ T73
S E T | | |

Mocne npoBepKW pe3ynbTaTOB BblYMTAHWS OLEHW CBOKO pabory.

Yucno BEPHbLIX OTBETOB

8

7

6 wam 5

OTnuyHO

Xopoluo

Y poBnetBopuTebHO

Ecnv y T1eba nonyuyunocb MeHblle NATH BEPHbIX OTBETOB, TO
Tebe HY)XHO eleE NOTPEHUPOBATbCS B BbIYMTAHWMM YWUCEN CTON-

OUKOM.

BbinonHu yMHOXeHHe.

36 140 1285 4109
I / 3 6

15 2 0 85 18

40 1.8 12 468 11

Mocne npoBepku pe3ynbTaTOB YMHOXEHWS OLEHW CBOKO pabdory.

Yucno BepHbIX OTBETOB

8

7

6 wm 5

OTnuuHo

Xopowo

Y BOBNEeTBOPUTENBHO
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Ecnrv y T1eba nonyuunocb MeHblue NATH BEpPHbIX OTBETOB, TO
Tebe HY>XHO ellé MOTPEeHUPOBATbCA B YMHOXXEHWM Yucen CToN-
Bukom.

BbinonHu penexue.

1288 19364 [ [a422 [ 90030

Mocne npoeepku B Knacce pe3ynbTaToB [e/IeHUs OLEHW CBOIKO
pabory.

Yucno BEPHbIX OTBETOB

8 i 6 wam 5

OtnunuHo Xopouwo Y noBneTBOpUTENBHO

Echu y T1eba nonyuunocb MeHble MNATH BEPHbIX OTBETOB, TO
Tebe HYXXHO ellé MNOTPEeHUPOBATbCA B AE/IEHWU YMUCen.

MpoBepb paBeHcTBa.
920 : 4 = 23 450 — 240 = 310
625 + 75 = 800 30 - 20 = 60

Kakue wucnpaeneHus MoXHO cpenatb, uTobbl Kaxpoe U3 pa-
BEHCTB CTano BepHbiM? [lpeasoXku HECKONbKO BapWaHTOB.



97. BoinonHu penctsusi M pesynbTaTtbl 3anvwM B Tabnuuy.

DencrtBue

Yucno

165 200

56 40

YMHOXUTL Ha 5

Paspgenuts Ha 5

Npub6aeurs 199

Bbiyects 39

98. . Oner, lOpa v MMeTs yyacTBOBa/M B COPEBHOBAHWAX NO TpOe-
. Oopblo: rMMHACTUKE, NpPbDKKaM B AMHY W MPbIKKaM B BbICOTY.
Paccmotpu Tabnuuy. Kto Kakoe MecTo 3aHsin B KaK[oOM Bufe
COPEBHOBaHUM W CKOJIbKO OYKOB noOnyuun?

Bua copeBHOBaHUH
Mecro Yucno
OUYKOB Fontasica MpbiXXKK MpbiKKK
B ANHHY B BbICOTY
MNepBoe 5 Oner MNets Mets
Bropoe 3 Opa Oner Opa
TpeTtbe 1 Meta Opa Oner

3anonHu Tabnuuy.

Uma

Moacuér oukos

Mecto no o6uwum
pe3ynbraram
COpeBHOBaHWH

25
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3amauu

B nutomHuke nocagunu 210 eneun, coceH B 3 pasa 6onbue,
yeM efleM, a KeapOoB CTOJ/IbKO, CKOJIbKO €/led U COCEH BMeECTe.
Ha ckonbko keppos nocagunu 6Gonblue, yem enen? Ha ckonb-
KO COCeH Mnocaguiv MeHblue, 4eM Keapos?

B kHure 432 cTtpaHuubl. 3a CKOJIbKO [HEW MOXXHO NpoYuTaTh
3Ty KHMUry, ecnu uutatb no 48 ctpaHuy exxenHeBHO?

B marasuH «Ceet» npuBe3snu 52 cTupanbHble MallWHbl, B Mara-
3uH «Mup» — BpOBoe Oosblie, yem B Mara3uH «CeeT», a B
Mara3uvH «ToBapbl ana goma» — Ha 45 mawwH MeHblie, yem
B Mara3uH «Mup». CKOMbKO BCEro CTUpasibHbIX MalUWH NpPUBE3-
¥ B Mara3uHbi?

Nocne Toro kak B Kacce ctaguoHa 125 yenoBek Kynuau no
2 6uneta U 86 uenosek — no 3 6Bunera, ocTtanocb npopaaTthb
392 6uneta. Ckonbko 6unetos 6bino B Kacce?

Ha cknage 6bino 800 mewkos mMyku. C MesnbHUUbI NpUBE3NU
ewe 150 mewkosB. Tpu nATbIX BCEM MyKM OTNpPaBUMAM B NeKap-
HU. CKO/MbKO MeELLIKOB MYyKM OCTasiocb Ha ckiage?

B swwuku pasnoxunu 320 6aHok KoHcepBoB no 64 6aHKu.
CkonbKo slWMKOB noTpebosanoch?

B tennuue npopocnu 720 cemaH nepua u 360 cemaH Oakna-
aHoB. B Mae B OTKpbITbIM TPYHT BbICAAU/X [OBE TPETU pacTte-
HUM nepua WM NATb LWECTbIX pacTeHuin OaknaxaHos. CKobKO
PacTEHUM KaXKAOW Ky/bTypbl BbICAAW/IA B TPYHT?

B wkone yuarcs 1000 yuyeHukoB. [latas uyacTb BCEX YYEHWKOB
YYUTCA B HayanbHOW LWKone. B nATbIX M WecCTbiX Knaccax Ha
30 yyeHukoB Oonblie, 4yeM B HavanbHoW wkone. CKoNbKo yye-
HUKOB YYMTCS B OCTa/ibHbIX Kaaccax?

Ecnu 6b1 y Onera 6bino Ha 68 pybnein Gonbwe, To OH cMor
Obl KynUTb 3nexkTpuyeckur nobsuxk 3a 355 p. Ckonbko peHer
y Onera?
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Mana kynun sawuk gns uHcTtpymeHtoB 3a 185 p., apenb 3a
509 p. u Habop oteépTok 3a 245 p. Ckonbko pybnei cpauu
oH nonyuun c¢ 1000 p.?

MawwuHuctka kKynuna 3 nadku 6bymaru no 250 nucros. Ha ne-
peneyaTky PyKOMUCU OHa wu3pacxogosBana 512 nuctoe Hymarw.
Bcero oHa Haneuyatrana 4 3k3emnnspa pykonucu. CKoONbKO nwuc-
ToB 6b110 B pykonucu? CKONbKO J/IMCTOB Oymaru octanocb?

[lecatok suy ctout 28 p. Ckonbko pybnei ctrout 5 pecatkos
anu? CKONbKO [EeCATKOB AU, MOXHO Kynutb Ha 112 p.?

Tokapb po/mkeH caenatb no nnaHy 756 petanen, nenas exe-
OHEeBHO no 27 wTyK. 3a CKOMbKO [AHEW OH BbINOAHWUT nnaH?
Ckonbko petaner oH cpenaetr 3a gase Hepenu? Ckonbko peta-
Ieh OH cpAenaeT, ecnv KaXnAabli AeHb 6y,n,eT Aenatb Ha oOfHy
netans 6onbwe?

Kunorpamm wokonagHbix KoHdetr ctout 272 p. Kakoea crou-
moctb 500 r koHder? Ckonbko ctout 250 r KoHder?

Monkunorpamma opexoB ctouT 86 p. Mo kKakoW ueHe 3a Ku-
NnorpaMM MnpopjalTcs opexu?

IOnuHa kaHata 126 M. Ero paspesanu Ha 6 opuHaKoBbiX Kyc-
koB. CKO/IbKO METpOB B Ka)KgoOM Kycke?

OnvHa pepessiHHoW pewku 150 cm. E€ pewwunu paspesatb Ha
nanodkn pnuvHon 8 cm. CKONbKO nanoyek TakOM [ANWHbI Mony-
YATCA M3 ITOM pPEWUKU?

Ha cKkonbko nanbTo AOpoXKe KOCTIOMa, €C/IM KOCTIOM CTOMT
950 p., a naabto — 1000 p.?

MocneaHu pgom Ha Hawew ynuue wumeetr Homep 21. Ckonbko
[OMOB Ha 3TOW CTOpPOHE YAuLbi?

CKoNbKO [OOMOB Ha OOHOW CTOPOHE Y/WlUbl, €CAU Ha Heu
nocnegHun gom wumeer Homep 106?
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Ecnu k pBysHauHoMy uucny npunucatb cnpaBa 0, To uucno
yBenuuutca Ha 325. Kak Hautu 3to uucno?

Dxemnep ctoutr 185 p., a nnaw B 4 pasa popoxxe. Ckonbko
pybnei cocraBnser pasHuLua B LEHe 3TUX BeLlen?

B nome otabixa netom otgoxHynu 900 uenoeek. B wuioHe oT-
noxHynu 255 uvenosek, B wuione ux O6bino BABOE Oosblue.
CKONbKO 4enoBek OTAbiXxano B asrycre?

Ha cknagpe 400 naketoB ¢ cokoM. [lakeTbl C BWLIHEBbBIM CO-
KOM COCTaBNAlOT 4eTblpe [eCATbIX BCEX MNAaKeTOB C COKOM.
[lakeTOoB C anenbCUHOBbLIM U TpPYLUEBbIM COKaMU — NOPOBHY.
CKONbKO MaKeToB C rpyLleBbiM COKOM?

Kponuku copepxatcs B 15 knetkax. B kaxpgow knetke 2 Oe-
nbix U 4 cepbix Kponuka. CKONbKO BCEro KpoJMKOB?

YKeHCKMIH KOCTIOM COCTOMUT M3 nuaXKaka, >unetra U 10b6ku. Ha
wBeWHoW pabpuke cwuanm 95 uépHbix U 70 KpacHbIX KOCTIO-
moB. CKO/MbKO Bcero Bewew cwuau Ha abpuke?

B roctuHuuy npubbina rpynna TypuctoB: 48 MyxuMH W BTpoe
6osiblwie >KeHLWMWH. TypuCTOK pa3MecTuniM B KOMHaTtbl no 4 ue-
noeka. CKONbKO KOMHAT 3aHSA/IM >KEeHLUHbI?

Y Katv 120 kuur, y Tawu Ha 160 kHur 6onbwe. Y Bepbl KHur
B 8 pa3 MeHble, ueM y obeux pesouek. Ckonbko KHur y Bepbi?

[lo obena B marasuHe npopanyd 24 Tenesusopa, YTO COCTaBAs-
€T LWeCTyl0 4YacTb BCEX Te/ieBU3OPOB, WMEBLUMXCS B Npojaxe.
Mocne obepa npomanu ewé 18 Tenesusopos. CKONbKO Tenesu-
30pOB OCTa/loCb B Mara3uvHe K KOHUy pAHa?

Angpeio 45 ner. Ero cbiHy MBaHy Ha 18 ner menbwe. CbiH
UBaHa HUroppb B 9 pa3 monoxe csoero otua. Ckonbko ner
BHYKY AHppes?

B anbbome Ha BOCbMM cCTpaHuuax HakneeHbl 64 ™Mapku, no
8 mapok Ha cTpaHuue. Bcero B anbbome 75 crpanuy. Ckonbko
TaKUX XK€ MapOK MOXET elg NOMEeCTUTbCA B 3TOM anbbome?
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Muts Hawén B necy 36 6Genbix rpuboB u B 3 pasa OGonble
NOAOCUHOBUKOB. [loMa nATb LWeCTbIX BCex rpuboB pas3secunu cy-
wutb. OcrtanbHble rpubbl nokapunu. Ckonbko rpubos noxkapunu?

Y WUpbl 42 mapku, a y Banu Ha 15 mapok meHbwe. Yto mo-
>XHO Yy3HaTb, €C/IW COCTaBWUTb BbIPaXKEHUS:
42— 15w a2 5442 —5r15)2

Kars Habpana B necy 8 crakaHoB 3emnsnuku, a Ons — B pga
pasa 6onbwe. Yto o3HavaloT BbipaxkeHus: 8 - 2; 8 - 2 + 8?

Ha ctpoike pabotaior 4 6Gpuragbl KaMeHWMUKOB no 5 uenosek
u 2 6puragbl wTtykatypoe no 6 uyenosek. O6bACHWM cMbICA coO-
CTaB/IEHHbIX BbIPAXKEHWM:

5-4 5" siedidemnh "l

62 5 ¢4 &6 2

B wkony npuBe3anu 75 crtonoe. [na nepBOKNAaCCHUKOB —
24 cTona, CTONbKO »>Xe ANns BTOPOK/JACCHUMKOB, a OCTaljibHble
cTonbl — [ANns TpeTbeknaccHWkoB. CKONbKO CTO/IOB NpuUBE3NH
ana TpetbeknaccHukoB? OTmeTb 3HakoM ¢ BblpaXKeHue, KOTO-
poe SBNAETCS PELIeHUEM 3a[auM.

75" =24 © e B )
75 =94 Ho e e LR N

B Ttponnenbyce exanu 35 uenosek. Ha ocrtaHoBke BbiWAU
16 yenosek, a Bownu uyerBepo. CKONbKO uyenoBek cTano
B Tponnenbyce?

B astobyce 6bino 40 naccaxxupoB. Ha octaHoBke Bbiwau 8 Myx-
udH U 3 xeHuwuHbl. CKONbKO naccaxWpoB cTano B asToOyce?

B rtpamBae 6bino 20 uenosek. Ha ocraHoBke Bownu Tpoe

B3pocnbix U B 4 pasa 6onbwe peted. CKoMbKO 4enoBek CTano
B TpamBae?

B artenbe 6bino 40 m TKaHu. Ha nowue KOCTIOMOB M3pacxo-
nosanu 16 M. U3 octanbHOM TKaHW ClUMAKM OJMHaKOBble Opio-
KM, pacxoays Ha Kaxgble no 2 M. Ckonbko cwunu 6piok?



41.

42,

43.

45.

46.

47.

49.

30

MNaker kecdupa ctout 15 p. Yertbipe naketa kedupa CTOAT
CTO/IbKO >Xe, CKOJIbKO nATb nayek TBopora. Kakosa ueHa nau-
Ku TBOpoOra?

BbaHka TomaTtHOM nacTtbl B 3 pasa [gewesne OaHKU 3eNEHOro
ropowka. 3a ueTtbipe 6aHku nactbl 3annatunau 12 p. Kakoea
ueHa 6aHku ropowka? CkONbKO Hafo 3annatTb MNpPW MNOKYMKe
natu 6GaHoK ropowka?

ByTtbinka numoHaga ctout 6 p., a H6aHka TywéHku — 24 p.
OguH nokynatenb Kynus 4yeTbipe OaHKW TYLWEHKWM, a Apyrod —
nse OyTbinku nuMoHaga. Bo ckonbko pa3 opgHa nokynka Aopo-
Xe apyrou?

Kynunu Tpu napbl wepcTsHbix Bapexek no 45 p. 3a napy
W OBe napbl KoXaHbix nepyatok no 250 p. 3a napy. Kakosa
ctoumocTb nokynku? Ha ckonbko pybnen 3annaTtuiv MeHblue
3a BapeXKu, 4YemM 3a nepyatku?

Y Onera opgHa doTtonnéHka Ha 36 KagpoB W AOBe — Ha
24 kagpa Kaxpgas. CKonbKo (DOTOCHUMKOB OH MOXeT caenatb?

Oenywka kynun 3 nauku 4vas no 50 r u 2 nakera 3edupa
no 200 r. KakoBa macca nokynku?

Y mambl 400 p. Ona kynuna cocucku 3a 45 p., coip 3a 78 p.
M Topt 3a 125 p. Ckonbko peHer octanocb y Mambi?

B 50 cetok paccacosanu noposHy 150 kr kaptodens. [pwu
pacdacoeke 200 kr kaprodens B KaKAyl CeTKy CTalu KnacTb
Ha 2 kr 6onbwe. Ckonbko ceTok noTpebosanoch?

B 6onbwmre 6upoHbl pasnunu 48 kr cmetaHbl nNo 24 Kr B KaX-
abii. OcTanbHylo cMeTaHy pasfiiiM B MaJieHbKUe OWAOoHDI
no 12 kr B kKaxabii. ManeHbkux 6OugoHOB noTpeboBanoch
Ha 4 wTyku Oonblue, yem 6Gonblwmx. CKONBKO KWNOrpaMMoB
CMeTaHbl BOLWO B ManeHbkue OUaOoHbI?
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B 6onbwyio 6OaHKy nomewaetcs 5 kr Méma, a B ManeHb-
Kyto — Ha 3 kr menblue. Ckonbko noTpebyeTtcsi ManeHbKux

6aHOK, 4YTOObl NEpPeNoXXUTb B HUX MEA M3 YETbIPEX MNONHbIX
6onbwmnx 6aHoOK?

Mokynateno nonpocun npopgasua B3BecuTb 300 r coipa. lpopa-
Bey oTpe3an Kycok cbipa maccon 280 r. Ckonbko rpammoB
cbipa OH fosmkKeH [06aBuTb?

CtupanbHbiM MOpoLWOK npogaérca B Oosbwux naykax no 900 r
U ManeHbkux no 450 r. Bonbwas nauka crout 75 p., a ma-
nevbkads — 38 p. Kak BbirogHee kynutb 900 r nopowka:
KYyNnuTb OAHYy OoOsbluyld nNaykKy WAM [Be MasieHbKue?

Abpukocbl npogaioT B ynakoBke no 500 r 3a 21 p. 50 k.
M no 45 p. 3a kunorpamm. Kak BbirogHee KynuTb KWIOrpamm
abpuKOCOB: B3ATb OBEe YnakosBku wunu 1 kr- Bpassec?

B kade 6bino 30 kr kaptodens. Kaprtodens pacxopgosanu
OBe Hepenu no 2 Kr exepgHeBHO. XBaTUT NM KapTodens ewe
Ha OQWH [eHb MpW TOW >XXe HopMme pacxopa?

3a 12 pgHewW TypucTbl u3pacxopoBasniv 58 BGaHOK KOHCepBOB.
B nepBble 7 gHeW eXxepHEeBHbIM pacxol KOHCEPBOB COCTaBAAN
4 6aHku. Mo ckonbko OaHOK KOHCEPBOB TYPWUCTbl PaCXOA0Banu
B KaXAbld M3 OCTa/ibHbIX OHEW?

B onHow Opowiope 64 crtpaHuubl, gpyras B 2 pasa To/ue.
Ha ckonbko cTtpaHuly B Hewn 6onblie?

B kHure 288 crtpanuy, a B 6powiope Ha 192 cTpaHuubl MeHb-
we. Bo ckonbko pa3 6pouwiopa TOHbLLE KHWUMK?

Yetbipém ytkam HyxHO 20 kr 3epHa B mecsau. CkosbkO 3epHa
Hy>kHo 10 yTkam Ha Tpu Mecsaua npu TOW >Ke HOpMe pacxoma
3epHa Ha Kaxayw yTKy?

U3 40 kr monoka MoxHO nonydutb 8 kr cnaumsBok. Ckonbko
KWNOrPaMMOB CJIMBOK MOJIyYUTCS, €C/IM MOJIOKA B3ATb:

1) B 4 pasa ™eHbwe; 2) B 2 pasa 6osnbwe?

U3 cKonbkux KunorpammoB Mosioka nonyuutcss 1 kr cnusok?
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Mpu nepepabotke 25 kr mMonoka nonydaetrcs 1 Kr C/AMBOYHOrO
macna. CKoONbKO Macna MNoOMydyuTCcsi, €C/lii  MOJIoKa B3ATb
B 3 pasa 6Gonbwe? CKONbKO HYXHO B3fTb MOJIOKA, uYTOObI
Macna nonyuutb B 2 pasa 6onbwe? CKONbKO Macna noAy4yuTCs
u3 200 kr monoka?

Ins Gytepbpomos Hapesanu 52 nomtuka xneba. [ns kaxgoro
Oytepbpona GepyT 2 nomTuka. XBaTUT fiM Hape3aHHoro xseba
oNs npuroTtossieHua 28 6ytepbponos?

Mpu Bapke BapeHbsi M3 KJIOKBbl Ha Kaable 2 CTakaHa fAropg
bepytr 3 crakaHa caxapa. CKONbKO CTakaHOB sirog B3sAu [ONS
BapeHbs,, ecnu u3pacxogosanu 12 crakaHoB caxapa?

B Base 12 npsaHukoB, a Ha Omogue 5 npsaHukos. Kak cpe-
natb, 4ytobbl B Ba3e CTano MNPSHMKOB B 3 pa3a bonblue, 4em

Ha 6nogue? lMpuayman M 3anUM HECKOIbKO cnocobos pelue-
HUS 3TOW 3ajaum.

Echv Bospact Katu paspenutb Ha 2, a 3arteM pes3ysbTar pas-
aenutb ewe Ha 2, to nonyuutca 6 netr. Ckonbko netr Kare?

Y Banu B 3 pasa Oonbwe Bugeokaccer, yem y Pombi. Y Ba-

HU He 6onbwe 16 Buaeokaccer. CKONbKO BUIEOKACCET MOXET
6biTb y Pombi?

Ha 6niogue 20 nUpPOXXKOB C pa3HbiMU HAYMHKAMWU: KanycToM,
mMsicoM ¥ nosuanom. [UMpoXXKoB C¢ Msacom B 5 pa3 6Gosnble,
ueM c kanyctod. CKO/NIbKO MOXeT ObiTb MUPOXKOB C KaKaow
HauuHKkou? 3anonHu Tabnuuy.

Kanycra

Msco

Mosugno 1

Korga Bagum notpatun 125 p., a Uropb — 360 p., y kax-
poro u3 Hux octanocb no 270 p. Ckonbko pgeHer Obiio y Kax-
JOoro Manbuuka?
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B 6ouke 200 n Bogbl. [ns nonusa s6n0Hb M3 Heé B3sau 710 n
Boabl. OctanbHon Bogow Hanonuunu 10 Bé€mep v nonunu rpsg-
KM C 3eMNISHUKOMW, Mucnonb3ys no Begpy Ha rpagky. Ckonbko
JIMTPOB BOAbl BbIIMIIM Ha KaxAaylo rpsaaky?

B marasuHe npogmanu 24 kr mopkoeBu u 20 kr kanyctbl. Bbi-
pydyka cocTtaBuna 468 p. o kakow ueHe npofasanu Kanycry,
ecnu MopkoBb ctouna 12 p. 3a kunorpamm?

B napk npuse3anu ans nocagku 160 cakeHues paepesbes: ayba,
NWMbl, NUCTBEHHWUbI M psburbl. lMocne nocagku aybos octa-
nocb nocagutb 28 nun, CTONbKO >e€ JMUCTBEHHUL, W CTONbKO
e pabuH. Ckonbko nocagunu pybos?

Ha npasgHuke Kaxabld pebEHOK nonyuun B NoAapok 5 mauuu-
HOK W 3 mMarkue urpywku. Ckonbko Bcero 6bino npurotose-
HO MalUMHOK MW MArKWUX Wrpylek, ecnu Bcero 6bino 160 npep-
MeTOB?

[lBoe pabouux pabotanu no 3 pgHA. ExXefHeBHO OHM nonydyanu
ofuHakosylo 3apnnaty. Ckonbko Bcero pybnew 3apabortan Kax-
OblM U3 HUX, ecnu um Bmecte 3annatuau 900 py6nen?

B arenbe cwunu 61y3KM [OBYX pacuBeTOK — B ropollek
M B nonocky. Ha kaxpgyio Ony3ky B ropowek npuwunu 6 ny-
rosuuy, a Ha ©6ny3ky B nonocky — 8. Bcero wucnonbsosanu

300 nyrosuy. Ckonbko cwunu Ony30K B MONIOCKY, €C/M CLUMIW
30 6nysok B ropotuek?

B Ba3y nocraBunu 15 po3, 5 u3 HuUx — kpacHblie. Kakyio
YyacTb BCEX pPO3 COCTaBNSIOT KpacHble po3bi?

C pauu npueesnu 16 kabaukos u natuccoHoB. Kabaukoe Obi-
no 8. Kakyio uyacTb Bcex oBolled cocTasnsioT Kabauku? Ka-
KYIO 4aCTb COCTaBNSAOT MaTUCCOHbI?

B kpyxké «Ymenbie pyku» 3aHumalotca 12 perten. Manbuu-
koB 8. Kakylo 4yacTb Bcex peTed COCTaBNsAlOT [EBOYKU?

B kop3uvHe 8 s6nok u 16 rpyw. Kakyiwo uyactb Bcex hpyKTOB
cocTtaBnstor s610Kku?
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BennunHabl M HUX H3MepeHHE

JlnnHa W €€ eXuHHUIIbI

Kpemnésckue kypaHtbi Ha Cnacckon 6allHe WMeIOT 4YeTbipe UW-
depbnata. [uametp kaxgoro u3 Hux paseH 612 cm, BbicoTa
umdp — 72 cm, pnvHa 4yacoBou cTtpenku — 297 cm, anuHa
MUHYTHOM cTpenku — 328 cm. Bbipasu kaxayio BesUYUHY
B MeTpax U CaHTUMeTpax.

PacctosHue ot poma po wkonbl coctasnser: 10 km, 1 Km,
250 m, 500 m, 20 ™, 100 M, 100 km. Kakoe w3 3Tux pgaH-
HbIX Haubonee COOTBETCTBYET PaCCTOAHWUIO OT TBOEro AoMa pAao
LWKONbI?

Ykaxku, uto ynobHee WU3MepATb B KWUIOMeTpax: BbICOTY AepeBa,
PacCTOSHWE MEXAY ropojamu, [OJIMHY KJAacCHOW [AOCKM, paccTo-
AHMe oT 3emnu [0 JlyHbl, WWUPUHY YAWUbI, ANWHY NPOCNeKTa,
LJIMHY PEeKMU, paccTosiHhe OT TBOEro goma A0 [auw.

B kakux eguMHuMuax yaobHO W3MeEpATb LUMPUHY KIACCHOM KOM-
HaTbl: B JeuuMMeTpax, B CaHTUMeTpax, B KWUIOMeTpax, B MeT-

pax?

Moxetr nu ynuua umetb Takywo anauvHy: 1 km, 500 ™M, 2 km,
300 m, 140 gm, 250 cm, 15 km, 1000 cm?

MoxeT nu pyderd uMmetb Takylo rybuHy: 1 cm, 50 cm?

Bbipazau B Munnumetpax.

8 cm 6 MM 12 cm 3 MM 6 om
50 cm 2 om 4 cm 5 mm 8 mm
75 cm 9 ogm 9 cm 1 oM 5 cm 6 Mm

Bbipasu B caHTUmeTpax.

4 m 50 cm 8 ™ 7 m 3 cm
1M 96 cm 10 ™ 9 m 5 cm
6 M 2 am 718 om 15 am 9 cm
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3anosHKu NpPONyCKW.

402CM=|:|:|.D.MDCM
840 cv = [ I m [ [ ] cm

600 cv = [ ™
365MM=|:|,D,MDCMDMM

36JJ,M=DMDJJ,M
365 mm = [ [ ] em [ mm
4,!1M5CM=D:|CM

405 cm = [ m L] cm
450 cm = [l m L] em
6mM7cm=_L111]cm

Bo ckonbko pa3: 1 km 6Gonbwe 1 M, 1 M 6onbwe 1 mMm?

Onpenenu AnAvHY oOTpe3ka Kak MOXHO TouyHee. OTtMmeTrb noaxo-
OAlMUEe 3anuch 3Hakom V.

-|HI|IIII|IIII!III1|III|\IIH|IIII|III1|I|II|IIII|IIII|I|-II||III|I||||ll|||ll||||||I||||||||||1|I||||H|||||I|IIII|I||[||I|||
o1 2 3 4 85 8 778, 818 141 12

MeHbwe 8 cmv O
6 cm ()
Okono 6 cm O

LLUnpuHa neHtoi 1 cm, a pamHa 20 gm. Bo ckonbko pas pnu-
Ha NneHTbl Oosblie €€ WUPHHDI?

Yytb Gonbwe 4 cm O
Moutn 6 cm O
Bonbwe 5 cm O

LlLHyp anuHoW 6 M pa3pe3anu Ha HECKOJIbKO KYCKOB MO non-
meTpa. CKONbKO KYCKOB MOAy4unochb?

Hopuvcyn otpesok. Ero mnuna pomkHa 6bitb 125 mm.

ik
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CpaBHu AnuHbL.
6M30CM|:|5M3,D,M 2 km L 1 km 900 ™

500 cm [ 50 ™ 132 km [ 123 «km

7m L] 70 cm 8 km 20 m [ ] 8 km 200 ™
431 mm L] 43 cm 1 mm 827,!1M|:|8M2,C|,M

92 cm 9 mm L] 93 mm 1 km [] 999 m

Bbipasau B MeTpax, Jeuumetrpax W caHTumeTtpax: 875 cm,
743 cm, 506 cm, 310 cm.

Bbipasu B meTpax U caHTumetpax: 953 cm, 881 cm, 304 cwm,
220 cm.

Bbipaau B caHTuMeTpax u mMunnumetpax: 154 mm, 407 wmm,
430 mm, 666 MM.

Kakyio uactb kunometrpa cocrtasnsiotr 100 m?

B kakux Oonee KpynHbIX efguMHULAX MOXHO Bbipa3uTb: 50 Mm,
700 mm, 260 cm, 390 cm, 30 gm, 90 am?

3anuMwy U BbINOJHM LENUCTBUSA.

1. NepBoe - cnaraemoe paeHo 8 km 360 ™M, BTOpoe — 4 kM
200 M. Yemy paBHa cymma psvH?

2. YmeHblwaemoe pasHo 7 km 800 ™, Bbiuutaemoe 6 Km
520 m. Yemy paBHa pa3HOCTb ANUH?

3. Bbiuutaemoe pasHo 14 m 80 cm, pasHoctb 6 M. Bbiuucau
yMeHbLUaeMoe.

3anvM U BbINOSIHU [EWCTBUS.

1. Yeenuub 72 kM 250 m Ha 6 km 350 m.

2. YMenbwn 32 M Ha 2 pgm.

3. Ha ckonbko 85 M 50 cm 6onbwe 16 m 20 cm?
4. Ha ckonbko 725 km meHble 900 km?
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BbinonHu pencrsems.

PR g | |
1376k 125 %n 7 ] 1386 | |
T i | 1120 | AEPARE LW
NERLPELE" ERC L PELE"
T 7 A 20 1434 18
_._ = | L] S B B | _i_
4 cm | 3 mm 37 dm. 5m
10 ¢ 4 mm | Qaml 11
| ]

Bbiuncnu.

2 0m 8 cm - 6 369 m : 9

7 cm 6 mm - 12 840 km : 4

1 oM 6 cMm 2 MM + 5 625 cm : 25

4 m 5 agm 1 cm - 2 840 mm : 140

126 km - 4 1amMm 7 cm 4 mm : 3
35 km -+ 25 1 cm 2 mm : 9

Bopa v lOpa >»wuByT B pgomax, KOTOpble HaxXOAATCA Ha paccTo-
aHum 900 M papyr ot gpyra. ManbuuvKu BbIWAW KaXKAbiKM M3
CBOEro jgomMa M nownau HaecTpeuvy apyr appyry. Korpa Bops
npowén 300 ™M, oHu BcTpetunucb. Bo ckonbko pas paccros-
HUe, Kotopoe npowén lOpa, Gosnblie paccTosHUA, NPOWAEHHOrO
Bopei?

3enéHbli WHYP QANAWHHEe cuHero wHypa Ha 14 cm. [nuHa

3enéHoro wHypa 8 gm 7 cm. Onpepenvite ANWHY CUHEro
LHypa.

PacctosHue Mexpy aBToOycHbiMM octaHoBkamu 1 km. OT 3atux
OCTaHOBOK OTOow/M gasa asTobyca HaecTpeuy apyr apyry. Opus
npoweén 360 m, gpyron — 410 M. Kakum cTano paccrosiHue
MeXgy 3TWMM aBTobycamu?
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PacctosHue mexay asyms octadHoBkamu 1 km. OT 3tux ocra-
HOBOK OTbexanu fBa Tponnenbyca B NPOTUBOMNOJIOXKHbLIX Ha-
npasneHusx, ygpanaaco apyr ot gpyra. Oguu npoexan 360 wm,
a gpyron — 410 m. Kakum crtano paccrosiHue Mexay I3TUMH
Tponnenbycamu?

CnopTtcMeH npbirHyn B BbicoTy Ha 2 M 32 cm. Ero poct —
1 M 73cM. Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB Bbille CBOEro pocTa
NPbITHYN CNOPTCMEH?

Kynunu 5 pynoHoe oboee no 13 M M CTO/NBKO >Ke PYJ/IOHOB
no 15 m. lpu pemoHTe KBapTUPbl M3pPacxonoBasiM LWECTb cefb-
Mbix Bcex oboes. Ckonbko meTpoB oboes ocTanocb?

TonwuHa nauku u3 500 nuctos Bymarn 5 cm. KakoBsa Tonwmu-
Ha nayku w3 250 nucroe Bymarn? Kakosa TONWMHA NauKKW M3
100 nucros 6ymaru?

Orvea wHypa 3 m 5 gm 4 cm. WHyp paspesanv Ha 6 opuHa-
KOBbIX MO AnuHe uvacTed. KakoBa AnMHa KaXXnoW M3 HUX B Ae-
uMMeTpax M caHTumetpax?

[lBa oOAgMHAKOBbIX MPAMOYro/ibHUKA CO CTOPOHaMU AJIMHOW
6 cMm 8 MM 1 9 cM 4 MM npunoxunu apyr K apyry. Bbiuuc-
UM NEepUMETp nosyyuBlIerocs npsiMoyronbHuka. Ckosbko pelue-
HUKM uMeeT 3apaya?

KakoW AnuHbI HY)XHO B3sATb NeHTy, u4Tobbl 06BA3aTb KOPOOKY
C TOPTOM, €C/iM Ha 3aBa3biBaHWe y3na Tpebyetrcs 18 cm nex-
Tbl C KaXkgoro eé KoHua?

A L N,
= A | ;
2 4
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35. . [lpamoyronbHWK pa3pes3and MO [UAroHasM Ha [ABa TPEYro/bHu-
ka. Kakum 6bin nepumetp npsmoyronbHuka? Kakosa nnowapgb
Kaxxgoro TpeyronbHuka? BbinonHu Heobxogumbie W3MepeHusi.

36. ° [nvHa KaXgou CTOPOHbI BOCEMHAALUATUYrosibHMKa paBHa 5 cwm.
° Bbluvcnu ero nepumerp.

37. - Bbluucnu nepumeTp ABaAUATUNATUYTONIbHWKA, €C/IM AJIMHA KaX-
* [OW ero CTOpPOHbl paBHa 2 AM 5 cm.

38. - Bce cTopoHbl pecsaTuyronbHuka paBHbl no AnuHe. Ero nepu-
. MmeTp paBeH 96 cm. KakoBa pnuvHa CTOPOHbI AECATUYrosibHUKa?

39. . /[lnuHbl CTOPOH NPSIMOYrofibHWUKa WM3MEpUIM B caHTumeTpax. [le-
. pumeTtp npamoyronbHuka paseH 20 cMm. Kakumu moryt 6biTb
ONMHbl ero ctopoH? PaccmoTpy Bce BO3MOXKHblE Clydau.

y JInnHa joMaHOU

U3mepb O/MHY KaAoro 3BeHa /OMaHoOW. Bbiuucnau pnuHy no-

MaHOoM.
“ 1)7 il ;
3) y
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InvHa nomaHoMW, cocToswen U3 OByX 3BeHbeB, paBHa 16 cwm.
IOnvHa opgHoro 3BeHa 9 cm. Yemy paBHa pgnvHa ppyroro 3Be-
Ha JsiomaHomn?

[nvHa Kaxporo M3 OBYX 3BEHbEB JIOMaHOW paBHa / cM 5 MMm.
Yemy paBHa pnuHa 3toM nomMaHou?

Haueptu nomaHyio, coctosiyio M3 TPEx 3BeHbeB. [MHA Kax-
poro 3seHa — 40 wmm.

HauepTi nomaHyio ¥ BblYUCIK €€ [ONIUHY, €C/IM OHa COCTOMT:

1) “3 ueTbip€x 3BeHbeB, ANMHbI KoTOopbix 3 cM, 5 cm, 4 cm,
8 cm;

2) U3 NATU 3BEHbEB, KaXKAOE M3 KOTOPbIX WMMeeT ANWHY 7 CM;

3) U3 Tpéx 3BeHbeB, A/IMHA OAHOro 3BeHa 2 cM 5 mm, apy-
roro — 4 cm 8 mm, Tpetbero — 6 cm 2 mm.

Ha'-lepTH NOMaHYKO U3 [OBYX 3BEHDbEB. ,ﬂ,ﬂHHa OAHOIo 3BeHa

7 cM, a gpyroe 3BeHO Ha 3 CM MeHbwe. Bbluucnn pauHy no-
MaHOM.

IdnvHa opHoro 3BeHa nomaHou 70 MM, a pApyroe 3BeHO Ha
3 cm 6onbwe. Bbluucau anuvHy nomaHow.

IonwHa nomaHon pasHa 1 M. Kaxpoe U3 e€ 3BeHbeB uMeer
onvHy 1 oM. M3 cKOMbKUX 3BEHbEeB COCTOWMT 3Ta JloMaHasa?
Hauepty nomaHylo, pacnofioXMB 3BeHbsi TaK, 4TOObl OHa nomec-
TUNacb Ha CTpaHuue TeTpagu.

Haueptu nomaHyio gnuvHon 1 M, coCTOAlYO W3 [ECATU 3BEHb-
es no 10 cm, Tak, utobbl 3BeHbsi nomaHou: 1) He nepeceka-
JCb; 2) MOrNM nepeceKaTbCs.

Haueptu nomaHyio, cocTosulyio U3 nsaTU 3BeHbeB. [lnivHa nep-
BOro 3BeHa paBHa 1 cM, a Kaxpgoe crefylouiee 3BEHO [JIUH-
Hee npepaplaywero Ha 2 cm.

Haueptn nomaHyio, cocrtosulyto M3 naTH 3BeHbeB. [lanHa nep-
BOro 3BeHa paBHa 1 cMm, a kKaxpoe cnepyloliee 3BeHO AJUH-
Hee npegbigywero B 2 pasa.
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Bbluvcnn gnuHy Kakaow 3aMKHYTOM JIOMaHOM, chaenas HeobXxo-
IUMbIE U3MEpPEHHUs.

1) 2)

3) 4)

JlomaHas gnvHon 1 AgM 2 CM COCTOMT U3 TPEX OAMHAKOBbIX
3BeHbeB. Haueptu 3Ty nomanyio.

JlomaHasa coOCTOMT M3 [AByX 3BeHbeB. [lnMHA OOHOro M3 HUX
6 cm, a gpyroe 3seHo: 1) B 4 pasa 6Gonbwe; 2) Ha 4 c™m
6onbwe; 3) Ha 1 cM meHbwe; 4) B 2 pa3sa MeHblwe. Haingu
ONIMHY BTOPOro 3BEHA W BbIYUCIU [LJIUHY JIOMaHOM.

JlomaHas M3 [AOByX 3BeHbeB uMeeT AnuHy 24 am. [navHa Kax-
[Oro e€ 3BeHa Bbipa)aeTcs LUenbiM 4yucioMm pgeuumetpor. Ka-
KOW [A/iMHbl MOryT ObiTb 3BeHbAa 3TOM JsomaHou? Hasosu Bce
BO3MOXHbl€ BapWaHTbl.

InvuHa nomaHoOM, cocTosiwen Wu3 TpEx 3BeHbeB, paBHa 48 cwm.
OnvHa opgHoro 3BeHa paBHa 8 cM, BTOpoe 3BEHO BABOE [I/IUH-
Hee nepsoro. Bbiuucnan pnuHy Tpetbero 3BeHa snomaHoW. Bo
CKO/MIbKO pa3 TpeTbe 3BEeHO AJIMHHEee nepBoro?
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IlepuMeTp MHOrOyroJbHHKA

Bbinonxu HeO6XO,D,HMbIe M3MepeHna U BbIMUC/ZIK NEPUMETPDLI
MHOIroyrosibHMKOB.

OnvHa cTtopoHbl kBagpata pasBHa: 1) 8 am, 2) 7 m, 3) 1 am
6 cm, 4) 40 mm. Bbluucnu nepumetp KBagparta.

Yemy paBeH nepuMeTp nNpsIMOYrofibHMKa C AJIMHAMWU CTOPOH:

1) 3 am v 5 gm, 4 1 gm u 9 cm,
2) 6 cMm 5 MM u 5 cm 6 MM, 5 7m 2 agmu 3 m,
3) 20 m 1 40 m, 6) 80 cMm u 1 gm 4 cm?

InvHa Kaxxpow CTOpPOHbl BOCbMWUYrosibHMKa paBHa 1 gm 5 cm.
Bbluvcnu nepumeTp 3TOro MHOrOyrosibHMUKa W Bblpa3u ero
B AeuumeTpax.

Haueptv npaMoyronbHWK, y KOTOpPOro pAnuHa paBHa 12 cwm,
a wupuHa: 1) B 2 pasa mMeHbwe, 2) B 3 pasa MeHblue,
3) B8 4 pasa meHbwe, 4) B 6 pa3 meHbwe, 5) B 12 pas
MeHblle. Bbluuciv nepuMeTp KaXkaoro npsMoyrosibHUKa.

HauepT npsiIMOYrosibHWK, Yy KOTOPOro LUMpPUMHA paBHa 3 CM,
a panvHa: 1) B 2 pasa 6Gonbwe, 2) B 3 pasa Oonbue.
BbiuMciM nepuMeTp KaXKaoro npsiMOYrosibHUKa.

OnuHa npsmoyronbHuka 7 cM, a wupvHa Ha 1 cM MeHble.
Bbiuucnu nepumetrp npAMOyronbHUKa.

Luputsa npsimoyronbHuka 60 mm, a gnavHa Ha 5 cm 6osnbue.
Yemy paBeH nepuMmeTp npsMOYrosibHUKa?
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OnuHa Kaxpou cCTopoHbl TpeyronbHuka paBHa 18 cm. Kakos
ero nepumetp? OTMeTb 3HaKOM v/ BepHbid OTBET.

6 cm O 367em O 54 cm O 45CMO

BepHo nu BbickasbiBaHue?

1. Echv pnuHa cTtopoHbl kBagpata paBHa 4 aMm, TO ero nepw-
metp — 16 am2
2. [lepumeTp KBagpata C [OJIMHOW CTOPOHbl 6 cm paBeH 24 cwm.

[lBa O[MHAKOBbLIX TPEYyroJibHWKa CO CTOPOHAMW [OJIMHOW 3 CM,
4 cM U 5 cm nNpuNoOXuAM CTOpPOHAMM OOMH K [APYromy Tak,
YTO MONYYUNICS NPSAMOYronbHUK. KakoB nepumeTp 3TOro npsiMo-
yronbHuka?

Kakue nO/MHbI CTOPOH MOXET MMEeTb MPAMOYrO/fibHUK MJIOLWAAbIO
36 cm?? B KakomM M3 3TUX C/iy4yaeB MPSMOYrONbHUK WMeeT
HauMeHbLUK nepumeTp?

Mepumerp kBagpata paseH: 1) 12 cm, 2) 1 am 6 cm, 3) 80 m,
4) 3 m 20 cm.
KakoBa pnvHa CTOpoOHbl KBagparta?

OnuHa KaXkaou CTOpOHblI TpeyronbHuka paBHa 8 am. Ero nepwu-
METp paBeH nepuMeTpy KBagparta. Bbiuucau pnauvHy CTOpOHDI
KBagpara.

OnuHa cTtopoHbl KBagpata paBHa 60 mM. PaBHocTOpoHHMK Tpe-
YyronbHUK MMeeT TakoW >ke nepumetp. KakoBa panvHa CTOPOHDI
3TOro TpeyrosbHUKa?

MNepumerp kBagpata paeeH 20 gMm. Yemy paBeH nepumerp pas-
HOCTOPOHHEro TpeyrofbHMKa C [A/IMHOM CTOPOHbI, KakK Yy KBaj-
parta?

LLinpuHa npAMOyronbHUKa COCTaBASi€T MONOBUHY €ro [AJHbI.
Bbiumcnu nepumeTtp, e€cnu AnMHA NPSIMOYrosibHMKAa paBHa:
1) 14 cm, 2) 8 cM 2 wmm, 3) 20 m.
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MepumeTp npsMoyronbHuka paseH 16 m. Kakumu ™Moryt 6biTb
ONUHbI CTOPOH? PaccMmoTpu BCe BapuaHTbi, €CAW AJIMHA W LiK-
pUHA BbIPAXKAIOTCA UENbIM YWUC/IOM METPOB.

MNepumetp kBagpata paseH 48 oM. Bo ckonbko pa3 ymeHb-
WWUTCA NepuMeTp, €eCAu [LJIMHY KaXKAOM CTOPOHbl KBajpara
ymeHbwuTb: 1) BaBoe, 2) B 6 pa3?

CymMmMa p[/uMHBI M WUMPWHBI NpPSIMOYrosnbHUKa paBHa 15 cwm.
LlocTaTouHO NM 3TOrO YCNOBWUSA [ANA BbIYUC/IEHUS nepuMeTpa
npamoyronbHuka? Ecnu pa, 10 HanMgu nepumerp.

Mepumetp npsimoyronbHuka paseH 30 cm. [dnauHa npsmoyronb-
HWKa BABoe Oonblue wWUpKUHbL. [loCTaTOYHO NM 3TUX AAHHbIX
ONS BbIYUC/IEHUA [ONMUHbI WU LWKWPWHbI 3TOrO NPAMOYro/sibHUKA?
Echu pa, To Hangu nepumetp.

LLlupuHa npsmoyronbHuka paBHa 8 cMm, a ero nepumeTrp —
40 cm. KakoBa pnuHa npsmoyronbHuka? Pewwu 3apauy psyms
cnocobam.

OnuHa npsmoyronbHuka B 20 pa3 ©Gosnblie ero wupuHbl. Yemy
paBeH MepUMETP NPSAMOYrosibHWKa, €CAM WupuHa paBHa 1 m?

Kakasa rpsgka umeer 64nblui nepuMeTp: C AJIMHAMU CTOPOH
1M ubd50cm mm 1 m 20 cm u 50 cm? Orteetrb Ha Bonpoc,
He BbINONHAA BbIYUCIIEHUHN.

OnuHa capoBoro yyactka 36 M, a wupvHa Ha 16 M MeHbLe.
Yyactok obHecnu 3abopom u3 ceTku. CKONbKO METPOB CeTKH
noHagobunocb?

NMon B KoMHaTe uMeeT OpPMY nNpPSMOYro/ibHUKA C [O/UH-
HaMu ctopoH 3 M u 2 M 50 cm. Wmeerca kosep npsa-
MOYronbHoW ¢OpMbl, CyMMa QAJIMHHbI W LWWPHUHbBI KOTOPOTO
paeHa 5 M 50 cm. 3akpoer M 3TOT KOBep Becb nNoON
B KOMHarte?
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IInomanes M €€ eauHHIbI

B kakux eguHuuax usmepsieTca nnaowanb curypbi?

Bbipa3su nnowaau churyp B Honee KpynHbiX eauHULAX.
500 cm?2 = [ pm? 600 mm2 = [ | cm?
800 am2 = [ | m2 100 mm?2 = [ ] em?

Bbipasu nnowanu curyp B 6onee Menkux emuHULAX.

2 a2 = [T 1] em? 5 cm2 30 mm2 = [ [ [ ]| wm?
9 cm? [T T ] mm? 4 am2 8 cm2 = [ [ [ ] cm?
7o =[11T] mm? 8 om2 4 mm2 = [ [ [ [ ] mm?

3anonHu NPONYCKH.

360 cm2 = [ ] am?2 [ [ ] cm? 207 cm?2 = [ ] am? [] cm?
820 cm2 = [ ] am? [ [ ] cm? 108 cm2 = [ | am?2 [] cm?
740 mm2 = [ ] em?2 [ [ ] mm? 805 mm2 = [ | em? [ ] mm?

930 mm2 = [ ecm? [ [ | mm? 404 mm?2 = [ ] em? [ mm?

CpaBHu nnowagu dwuryp.

6 am2 ] 700 cm? 305 mm?2 [ ] 3 cm?2 5 mm?
256 m2 [ ] 165 wm? 410 mm?2 L] 4 cm? 10 mm?
3 am2 ] 3 w2 8 M2 50 cm? [ | 8 m2
800 cm2 [ 8 am? 99 cm? [ ] 1 gm?

99 m2 [ ] 999 cm? 1 m2 [] 100 em?

IDnvna komuatbl 400 cm, wupuHa 3 M. Kakosa nnowagb Kowm-
HaTbl B KBagpaTHbiX MeTpax?

OnuHa npamoyronbHoro ydactka 3emau 42 m. LlupuHa yuacTtka
BABOE MeHblle ero [ANuHbl. Bbluvcnu nnowagb ydyactka.

LLupuHa yuacTka 3emnu npsmoyronbHow copMbl pasHa 15 M,
AnvHa BTpoe Oonbuwe. Kakosa nnowagb ydacrtka?

Bblumcnn nnowapb npsiMoyronbHoro nucra 6ymaru, pasmepbl
KOTOporo paeHbl 3 oM W 22 cMm.
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LupuHa kpbiwku ctona 6 am, aavHa 1 m. KakoBsa nnowapgb
KpbIWKK cTona?

Bbicota okHa pasHa 15 gm, wupuHa 2 m 4 gm. Kakoea nno-
wanb okHa?

[auHbii yyacToK npPSAMOYronbHOM (OpPMbl MMeeT pa3Mmepbl 32 M
u 28 M. Bbluucan ero nnowapp.

OnvHa cTopoHbl KnymMbbl KBagpaTHOW (hOpMbl paBHa 2 M
5 gm. KakoBa €€ nnowapb B KBaApaTHbIX geuumerpax?

OnuHa ctopoHbl kBagpata 2 cm 8 mm. Kakoea ero nnowapb
B KBaApaTHbIX MUANUMETpax?

Mets HauepTMn KkBagpar ¢ gnuvHou ctopodbl 15 cm, a Kona —
KBagpatr ¢ gnuHow ctopoHbl 1 am 4 cm. Ha ckonbko kBapg-
paTHbIX CaHTUMETPOB OT/IMYAIOTCA MJOWAAU 3ITUX KBajpaToB?
MepumeTp Kakoro kBagparta 6onblie U Ha CKOJbKO?

LLupuHa npamoyronbHuka 3 M, a ero gavHa 240 mm. Bbiuuc-
NW NAowagb NPAMOYrosibHMKa B KBaApaTHbIX CaHTUMETpax.

OnuHa KyxHn 3 M, a wupuHa Ha 4 pm MeHbwe. Bbluucnu
naowanb KyXHUM B KBaApaTHbIX Aeuumerpax.

LLnpuHa npaMoyronbHuka 2 cm 7 MM, a A/IMHA Ha 3 MM
bonblue. BbluMcnu ero nnowanb B KBaApaTHbIX CaHTUMETpax.

Yyactok nnowagbio 180 m? umeer pnuny 18 m. Kakosa ero
wupuHa?

Mnowanb npsmoyronsHuka 240 cm?. Ero gnuHa pasHa 16 cm.
BbluMcnK LWIMPHUHY NPSAMOYrosibHUKA.

Haau QAnMHY npsAMOYyronbHWKa, €CnM ero nnowaab pasHa
840 opm?, a wwupuHa 24 am.

BbluMCAU [ONMHY NPSMOYrOfibHUKA, €CAU ero LIMpuHa pasHa
23 MM, a nnowapb 966 mm2.
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Bbiuucnn nnowanb KeBagpara, e€cnv ero nepumetp paseH: 24 cwm;
960 cm; 480 cm; 3 M 2 am; 1 m 2 oM 4 cm.

MNepumetrp npsmoyronbHoro 3epkana paseH 108 cm. LlupuHa
3epkana 1 am 8 cm. Kakosa ero nnowanb?

IlnvHa opHOro payHoOro ydactka nPSAMOYrosibHOM (OpMbl paBHa
38 M, a wupuHa 24 m. [lpyror yyactoKk — KBagpartHbii. Ero
nepuMeTp paBeH NepUMEeTpy nepBoro ydyacTtka. Bbluucnu nno-
Waab KaXKAoro ydacrka.

OnvuHa wkonbHoro cnopt3ana pasHa 15 ™M, a wwupuHa 12 wm.
LesaTtyio uyactb nnowagu 3ana OTAENUNW LSS XPaHEHUs chop-
TMBHOrO wuHBeHTaps. Kakas nnowapgb 3ana ucnonb3yercs ANs
3aHATUI?

Mon B kopupgope anvHon 15 M U wupuHOW 4 M HY)XKHO no-
KPbiTb KepamMU4yeCKUMU nnuTkamu. Kakpas niutka sBnsetcs KBaf-
patoM c gnuHon ctoporbl 1 aM. Ckonbko nauToK notpebyerca?

OnvHa oropoga 20 M, a wupuHa 18 M. Yersépras uactb
oropofia 3acesiHa MOPKOBbIO, MATas 4YacTb OCTa/ibHOM naoula-
oM — ropoxoM. Kaprtodenb 3aHuMaeT OCTaBLIYIOCSA YacTb
oropoga. Bbluucnu nnowagb oropopga, 3aHATYIO KapTodenem.

Onuua npamoyronbHuka 6 cm, wupuHa 4 cm. Haueptu artor
NPAMOYroNIbHKUK M 3aKpacb ero 4eTBépTylo uvacTb. Kakosa nso-
Wanab 3aKpalleHHOW YacTh NPAMOYrosibHUKa?

Haueptv npsamoyronbHuk, pa3mepbl Kotoporo 6 cm u 5 cwm.
Packpacb wwecTylo uyacTb npsiMmoyrosnbHuka. Kakosa nnowagb oc-
TaBLUEUCs 4YacTu?

Hauept npsiMoyronbHuk, pa3mepbl Kotoporo 35 MM u 26 mwm.
lNpoBean pumaroHanbs npsmMoyrosnbHuKa. Kak BblMMCAWTD nnowapb
KaXXA0ro M3 MOJIYYMBLUMUXCA TPEYrobHUKOB?

NepumeTtp kBagpata paBeH 1 gm 6 cm. Haueptu 3toT KBaga-
pat. 3akpacb nNonoBUHY KBapparta. KakoBa nnowapgb 3TOM yac-
™M KkBagpara?
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Kakosa nsiowanb Keaaparta, €C/iM MOJMIOBUHA €ro niolwagud pas-
Ha: 7 cm%; 12 cm?; 1 gm?2 4 cm?; 10 gm?; 20 m2?

KBap,paT Bblipe3a/lllH K3 6y1vlar|-1 H neperHyt no AguaroHalu.
Bbinonnu HEO6XOﬂ,HMb|e U3IMEPEHUA KW BbIYUC/IK NNOoWab KaX-
JOro nony4vyuslleroca TpeyroJibHUKa.

InvHa cTopoHbl KBagpata paBHa 2 cM 4 mMm. IJTOT KBagpar
paspe3anu Ha 4 OAMHaKOBbIX TpeyronbHWka. Bbluucau nnowapb
KaXXAOro M3 HMX.

ILnuHa cTopoHbl KBagpata paBHa 2 cM 4 mMm. 3JTOT KBagpar
pa3pe3any Ha 4 opMHaKoOBbiIX KBagpata. Hangu nnowapb Kax-
JOro W3 HUX.

LocTpol npsiMOYro/bHbiM TPEYrosibHWUK 4O NPSIMOYrosibHuka. W3-
MEpb AOJIWHbI CTOPOH 3TOr0 NPSIMOYrO/JIbHUKA W BbIYMCAU €ro
naowansb.




38. Hangu nnowapgb BocbMuyrosibHMKa. OTmeTb 3HaKoM ¢ BepHbIH
OTBeT.

12 em2 O

14 cm2 O
4 16 cm2 O
39%, Monpobyk onpepgenuTb Kak MOXHO TOYHEE MNOWaAb KaXkaoro

Kpyra.

[ ] em? [ ] em?

40*, ° Tlera Haueptun 4 keagparta. [lnowaab nepBoro Keagpata paBHa
16 cm?, Btoporo — 25 cm?, Tpetbero — 81 cMm?, yerBépTo-
ro — 64 cm? Yragal [ANMHY CTOPOHbI KaXKAOro M3 3THX
KBa[paToB.

41%*, Bo ckonbko pa3 yBenuuutca nnowanb KBagpata, €C/u  AJUHY

Ka)XAOW M3 €ero CTOPOH yBenuuuTb B 2 pasa? Bbickaku npea-
NONOXEeHWe O BO3MOXHOM pe3ysbTaTe W nposBepb cebs Ha
KOHKPETHbIX NpUMepax.

49
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PaccmoTtpu nnaH [ABYXKOMHaTHOW KBapTupbl. Bbluucnan nnowapgb
3TOM KBapTUpbl.
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MpsiMoyronbHUK paspesanu Ha pABa MHoroyronbHuka. Kakue
M3MEpeHUs HaZo BbINONHWUTb, 4TOObI y3HaTb MaOWaAb 3TOrO
npsMoyronbHuka? BbinoOnHM uW3MepeHWss M BblYUCIM Naowapgb
NPSMOYro/ibHHUKa.

MOXXHO NM M3 3TUX [BYX YACTEH C/IOXKUTb NPAMOYrONbHUK?
Echu mMoxHo, TO kak? Yemy paBHa nnowagb Takoro npsMmo-
yronbHuka?

I [ l
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M3 ueTbipéXx OLMHAKOBbLIX TPEYrO/IbHUKOB C/IOXKWAW MPSIMOYroJib-

HuK. KakoBa ero nnowapb?

|

Pacckaku, Kak BbIYMC/IUTL NaoWafb KaXaou w3 duryp. Bbi-

NOJIHK BbI4HHUCNEHUA.
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Macca u e€é eauHHIIBI

Yto MoxeT uMeTb Mmaccy, pasHylo 1 kr: abnoko, naker caxa-
pa, cton, yyebHuk, byxaHka xneba, Oynouka, TOpPT, CKameMka
B napke, oaesno, nogywka, 6OTUHOK, Benocunen, KapaHpaall,
apbys, asToMO6U/Ib?

Uto TsdKenee: KMpNUY WM OEpeBsHHbIM OPYCOK TakWxX >Ke pas-
MepoB; BeApO NecKa WIM TaKoe e BeApO OMNWJIOK; >esle3Hbli
Wap WAW CTEeKNSHHbIM LIap TakKUX >Xe pa3mepos?

Bbibepy Haubosiee BepOsTHbIM OTBET:
1) macca kypuHoro sawua 10 r, 80 r, 500 r;
2) macca anenbcuHa 120 r, 300 r, 1 kr;

3) macca B3pocnoro uenoseka 65 kr, 100 kr, 15 kr 200 r,
89 kr 190" r.

3Haewb KM Tbl Maccy cBoero Tena?

Moxewb nu Tbl nogHaTb rpy3 maccou 1 kr; 10 kr; 100 «r;

999 r?
Uto nerue: 1 kr nyxa wnm 1 kr xenesa?

Kakve epuHWLbl Maccbl, KpoMe Kunorpamma, Tbl 3Haewb? Kakue
M3 HUX Oonblue Kuorpamma, MeHblle Kuiorpamma?

Hasosu B nopsake BO3pacTaHMA MaccCbl, HauMHas C caMoro
NErkoro:

1) BuWHA, cnuBa, Kanycta, apby3, JMMOH, FOPOLUMUHA;
2) cnoH, Mbiwb, cobaka, KOLWKa, fowafb.

Pacnonoxu B nopsagKke ymMeHbleHHusAa MaccChbl:
anesibCuH, Ctys, CeMedyKO noACOJIHYXa, [OblHA, aBTO6YC, aABTOPY4Ka.

Cmoxelib ¥ Tbl NOAHATb: NOMHOE BeAPO C BOAOW; TENEBU30p;
3 Kkr kaprtodens; Benocunen?
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Pacckaxu, Kak C nNOMOLLbIO YaleyHblX BECOB, OLHOW TUPH
Maccon 5 Kr u OByX rupb no 2 Kr B3BecuTb 1 Kr Kkpynbi.

Monkunorpamma Kpynbl ctouT 8 p. o kakon ueHe 3a Kuno-
rpamMm npogaéercs Kpyna?

3aKoHUM npeaioXKeHUs.

1. ToikBa Tskenee apbysa, a apbys
2. Kypuua nerye netyxa, a netyx :

3. Macca uyemopaHa 6onbwe Maccol PIOK3aKa, a MaccCa PpIoK-
3akKa

4. Macca MarHutohOoHa MeHblle MaccCbl TesneBu3opa, a Macca

Tenesusopa
5. Ecnu cepbit kponuk Tskenee 6enoro, a 6enbid KpPOAMK Ts-
enee YEpPHOro, TO CepbiM KPOJUK ' yépHoro.

6. Echu macca Muwu menbwe wmaccbl Katu, a macca Kartu
MeHblle Maccbl [WMmbl, TO Ts>Kenee Bcex '

Kaptodeno pacdacosanm B cetkM no 2 kr, 3 Kr u 5 «r.
CKONbKO CEeTOK M KakuWe Hafo B3sTb, 4TOObl BCcero Kaprodens
6bino: 10 kr; 11 kr; 13 kr; 20 kr?

C pByx rpsfioK cHAnM 6 TbikB: 3 TbikBbl NO 5 Kr, 2 TbiKBbI
no 8 kr u TbikBy Maccou 12 kr. KakoBa macca Bcex TbikB?

Macca neyeHbsi B [ABYX OAMHaKOBbIX Kopobkax pasHa 14 kr.
CKO/IbKO KW/IOrpaMMOB MedYeHbs B TPEX Takux kKopobkax? Pe-
WK 3agadyy AByms cnocobamu.

Y npopasua apby3os umewoTca rupu Maccou 1 kr, 2 Kr
u 3 kr. lNponaseuy nonoXwWn Ha neBylo uawy BecoB apbys,
a Ha npaBylO MNOCTaBU/I HECKONbKO rupb. Macca apbys3a paeHa
6 kr. Kakwe rupu Mor wucnonb3oBatb npopasel?

Ha payHoM yuactke BecHoW nocagunu 8 Kr kaprtodens,
a oceHbio cobpanu 40 kr monogoro kaptodgens. Bo ckonbko
pa3 Oonbluie Kaptodens cobpanu, YeM nocagunun?
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BecHon Ha yuyacTke nocagunu 24 kr kaptodens, a OCeHbto
cobpanu 16 kr kaprtodens. Ha cKO/bKO MeHbLle KWIOrpammoB
KapTodens nonyuunu, yem nocagunu? BbirogHo nu 6Gbino ca-
»XaTb Kaptodenb?

B kunorpammax unu rpamMmmax yAobHO HU3MepATb Maccy: nu-
POXHOro; [AblHWU; rpywu; rpuba; Mewka kaptodensi; rpeukoro
opexa?

Ha crone nexaTr TpuW OAMHAKOBbLIX MO BUAY LUapuKa W CTOAT
yalleyHble Becbl 6e3 rupb. [lBa wWwapuka HUMET OAWHAKOBYIO
Maccy, a TpeTul nerye Kaxpgoro w3 Hux. Kak BbiOpatb u3
HUX JNIErKWM LWapUK C MOMOLLbIO TONbKO OAHOrO B3BELUMBAHUSA?

M3 uyeTbipéx OAMHAKOBbIX MO BWUAY 30/0TbIX KOJiey OAHO dasb-
wusoe. OHO oTnMYaeTcs OT ocTasibHbix no Macce. Kak onpe-
LeNUTb (panblUMBOE KONbLUO NPU MNOMOLLM TONbKO [BYX B3BELUU-
BaHWM Ha uvalleyHbiXx Becax 6e3 rupb?

Hazoeu MacCCy KaxXaoro npegmerta.

1 Kr. 3 kr 2 Wr 25 «Kr

BbluMcnn M 3anvwn maccy: TpEX MNakeToB MyKWU; naketa MyKM
u BaHKM C orypuamu; [ABYX MELIKOB caxapa; TopTa M nakera
MYKW; [OBYX TOPTOB MW [BYX MaKETOB MYKM; MelWKa caxapa
MU NATH NaKeTOB MYKH; 4YeTbipéx OaHOK C orypuamu.

CopT conu onpegenstoT Tak: ecnv B 1 Kr conu copepXXutca [o
8 r npumecen, TO €€ HasbiBalOT «IKcTpa», ecam pgo 20 r —
BbicwMK copt, or 21 r pgo 25 r —  nepBbiM copT, OT
26 r po 35 r — BTopou copt. Onpenenn coprt conu, ecnu
B Kunorpamme cogepxkutca 5 r; 18 r; 26 r; 30 r npumecen.

Echu B kunorpamme TBOpOra copepxutcs He wmeHee 180 r
>XMpa, TO OH Ha3blBaeTca >XupHbiM, ecnu ot 90 pgo 180 r —
€ro HasblBaloT NONY>XWUPHbIM, ecnu meHee 90 r — TBOpoOr Ha-
3biBaeTcs obeaxkupeHHbiM. Onpepenu Bupg TBOpora, ecnM B 1 Kr
copgepxkutca 80 r; 120 r; 180 r »kupa.
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Umetotcs 9 Kkr Kpynbl, 4YaweyHble Becbl MU NO OAHOW rupe
maccon 50 r u 200 r. Kak orBecuTb B naketr 2 Kr Kpynbl,
BbINOJIHUB TOJIbKO TPU B3BELLUMBAHUSN?

Bo ckonbko pa3 1 kr Gonbwe 1 r?
Bo ckonbko pa3z 1 kr 6onbwe 100 r?

CpaBHu Maccol.

5 kr 350 r L] 5 kr 400 r 17 «r 500 r L] 16 «r
36KF30FD36KI‘29F 300KF60I‘D301K1‘50I’
154 xr 999 r [ ] 155 «r 1000 kr L] 100 r

OTtmeTb 3HakKoM v BEPHbIE 3alWuCH.

2 kr 990 r > 3 «kr

155 kr < 165 «kr

800 kr 120 r > 799 «r

954 r < 594 r

180 kr 800 r < 179 kr 900 r
62 > 162°%

CISI @SS

B marasuH npusesanu 18 kopobok neueHbs no 12 kr u 10 ko-
pobok Bacbens no 9 kr. 3a Hegeno npojanu 125 Kr neueHbs
u Bce Badnu. Kakosa macca npopaHHoro Ttosapa? Ckonbko
KWIOrpaMMOB MNeuyeHbss OCTanocb B MarasuHe?

Macca 12 opguHakoBbix navek vas pasHa 900 r. Kakosa macca
wectu nayek yas, 18 nauek uan?

Macca kopobku c KoHdetamu pasHa 12 kr. Ckonbko Kuno-
rpaMMoOB KOH(eT B KOpobKe, ecnu macca nyctoh KOpoOKu co-
CTaBNsieT LUECTYI0 4acTb 3TOM BEeSIUUMUHDBI?

3a Tpu pHA B marasuvHe npoganuy 400 kr kanycTtbl. B nepsbin
neHb 6bino nposaHo 128 kr, a BO BTOPOM — CTO/MbKO XKe,
CKONbKO B TpeTuh. CKONbKO KMNOrpaMMoB KanycTbl Obiio npo-
LaHO B nepBble aBa AHA?
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B Ttpéx mewkax 72 kr kaptodens. B nepsom mewke 24 «kr.
Bo BTopom — uetBépras uacTb Bcero kaprtodensi. Ckonbko
KapTodens B TpeTbeM Mewke?

C opHoro yyactka cobpanu 12 MelKOB CBeK/bl, a C ApYyroro
15 Ttakux e mewkoB. C nepsoro yuyactka cobpanu Ha 150 «r
CBEK/Ibl MeHblue, YyeM co BToporo. CKOJIbKO KWIOrpaMMOB CBeK-
Nibl B OQHOM Meluke?

BMecTuMoCcTh M €€ eauMHUIIA — JIATP

Kakas u3 émkocten MoxxeT BMecTUTb 1 N BoApl: TepMoc, Ben-
po, KacTplonsa, crakaH, OaHka, 6ouka?

BbisicH4 c nomMoulbio OnbiTa, CKOJIbKO CTaKaHOB BOAbI BOWAET
B /IMTPOBYIO OaHKy.

Bo3bMu non-nutposyio 6aHKy M C €€ nOMOLLblO Hanewd B Bef-
po: 1 n Bopgbl; 2 n Boabl. CKONbKO pa3 nNpULIOCh OTMEpPSTb
3TOM 0OaHKOM yKa3aHHOe KO/IMYECTBO BOAbI?

CkonbKO /IMTPOB BOAbI MOXeT BMewatb Beapo, bouka? bbiBa-
ot nu Béapa BMectumoctbio 1 n; 10 n; 25 n; 50 n; 100 n?

HazoBu €MKOCTM B nopsfKe YBE/NMYEHWS WX BMECTUMOCTU: YalllKa,
BaHKa, CTONOBasi JIOXKa, KacTpions, OyTbinka, Oouyka, Beapo.

O6bsacHu cmbicn cnoB «nontopa nuTtpa». CKONbKO NUTPOB BOAbI
bynetr B OuOoHe, ecnuM B HEro HaiuMTb ABa pasa No nostopa
nutpa?

LWectb noN-TUTPOBbIX GaHOK HanoNHWAU nogcojiHe4HbiMm Mac-
nom. Ckonbko NTUTPOB MacC/J/la BOWJIO B 3TH BaHku?

B ogHom 6ake 8 n Bogbl. Ito B 2 pasa 6onble, 4yem B Apy-
roMm. Ckonbko nuTpoB BOAbl B AByX Oakax?

O,ﬂ,HHaKOBOE nn Konun4ectBo BOAObl B NATU BOCbMWUJ/IUTPOBDbIX
MU B BOCbMH MATUIHUTPOBbIX baHkax?



10*. Kak ¢ nomouiblo TPEXSIUTPOBOW M MATUIMTPOBOM OaHOK Ha/UTb
B Beapo 2 5N Boabi?

PaccmoTtpu Tabnuuy M OODBSACHM pelueHue 3afauv.

d a0 b

baHka

Beapo (n)

3
m J
(-

11. Paccmotpu Tabnuuy. Hasosu Maccy ofgHOro nutpa KaXkaoro w3
naHHbiX BewwecTB. OTBeTb Ha BoOMpoOCHI.
BewecrtBo Macca (1 n)

Bopa npecHas 1 kr

Boga mopckas 1 kr 250 r
BeHauH 690 r
KepocuH 800 r
HedTb 760 r
Macno nopconHeuyHoe 925 r
Pty (kugkun metann) 13 kr 600 r

QG(‘IQ‘.‘-tsabﬁiﬂrllﬂ-'i(ibt'uﬂa9lEUQGﬁ:o"o'!-é-we‘ﬁG'IlO0.0.0‘9s‘ﬂ&l‘l..f.lﬁﬂt..."o!I}-ﬂ"i@ﬂ@‘l‘l"ﬁ
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Kakas »xugkoctb camas nerkas? Kakas camas Ttspkénana?

2. JIuTp KakKoW >KMAKOCTWM nerye: KepocuHa unu Hedptu? Ha
CKOJIbKO rpammos?

3. Yto Ttskenee: 1 n nopconHeuHoro macna wauv 1 N npecHowm
BOAbI?

4. Ha ckonbko M™acca snuTpa PpTyTM 6Oonblie Mmaccbl nuTpa

MOPCKOW BOfbI?

12%, CoctaBb Tabnuubl Ansi pelleHWs 3anau.

1. B 6ugone 4 n ksaca. HyxHO Hasuth no 2 n Keaca B [ABYX-
NWTPOBYIO U TpéxnutpoBylo 6aHku. Kak 3to cpenartb?

2. Umeetca 4 n coka u pBe GaHKM — [BYX/IMTPOBasi U TPEX-
nutpoBas. Kak Hanutb B asyxautpoByilo Oavky 1 n coka?
3. MatunutpoBas 6GaHka HanonHeHa BoaoW. Wmeiotca ase 6HaH-
KW — [BYXIMTpoBas u Tpéxnutposas. Kak caenatb Tak,

yToObl B NATUAMTPOBOM OaHke octanocs 4 n Bopabl?

CrouMoOCTh, KOJMYECTBO
M IleHa ToBapa

1. - Ckonbko Koneek B ofHOM pybne?
Kakylo uactb pybns cocrtasnser Konewka?

2. «+ Ckonbko "Koreex: B9 P.; B3 2 Pps; BaxBupss B 9 P
B 10 p.?

3. 3anonHuTe nNpPOomnycKH.

e 130 k. = [ p. [ & 105 x. =[] p. [ ] x

468 k. = LJ-p. [ 1« 708 x. =[] p. [ ]k
884K.=Dp.l:|i(. 961K.=Dp.|:|<.
170 . = [ p. [ « 502 it =] dudiaalic
3p.50x=:]|<. 2p.3|<.—:||<.
A AR I S A RV
1p. 28k =[__ |« & p. 4o S [adslhp
T o = R i T O 4

4, A6bnoku npopaiotr no 35 p. 3a kunorpamm. Kakosa cToMmocTb

abnok maccon: 2 kr; 5 kr; 8 kr; 10 kr; 12 kr?
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Mete kynunu canoru 3a 185 p., kpoccoeku 3a 129 p. u 6Go-
TMHKM 3a 255 p. KakoBa cTOMMOCTb MOKYNKW?

LUena pmxemnepa 185 p., a kyptku — 325 p. Kynunu pgsa
mKeMnepa W KypTKy. BbluMcau CTOMMOCTb MOKYMKHM.

3a Tpu dyTbONKM, KadKaas M3 KOTOpbIX cTouT 58 p., 3annatu-
nm 174 p. KakoBa CTOMMOCTb MOKYNKu?

Kynunu pe kactpionn no 73 p. u 12 tapenok no 15 p. Kako-
Ba CTOMMOCTb MOKYMKWU?

CrouMoCTb [ecsiTu OAMHAKOBbIX Map HOCKOB COCTaBnsieT
120 p. lNMo kakoW ueHe npopalTCs HOCKW?

3a ueTbipe opfuHaKoBbix naketra coka 3annatunu 340 p. Kako-
Ba LEHa OJHOro nakera coka?

B Habope 6 crakaHos. Ctoumoctb Habopa 48 p. Kakoea ueHa
ofHoro craxkaHa?

Y Auu u Tauu no 560 pybnein. AHs ucTpaTuna cenbmyio
YyacTb CBOMX peHer, a TaHa — BOCbMyl 4YacTb. KTO M3 HuUX
ucTpatun pneHer Gosbwe? Y KOro U3 [eBoYeK AeHer OCTanocb
MeHblle W Ha CKONbKO?

B Ttabnuue ykasaHbl LeEHbl Ha NPOAYKTbI.

HaumeHoBaHue TOBapa Lena 3
Caxap (C) 17 p. (naker)
Macno (M) 20 p. (nauka)
Teopor (T) 9 p. (nauka)
Kode (K) 45 p. (6aHka)
Baton (B) 8 p. (wryka)
Nlumonag (J1) 28 p. (6yTbinka)
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BbluMcnu cTtoMMocTb KynsieHHbIX MPOAYKTOB no obpasuy.
C + M: 17 + 20 = 37 (p.)

K+ I

2.1 + 3b:
M + JI:
2N1- 3Bk K
C + 2M:
K+ G J)

Pacxop. AeHer B KaXAOblh M3 [HEeW Hedenu Mama 3anucbiBana

Tabnuuy. 3anonHu nycton cronbey Ttabnuupl. OTBeTb Ha BoO-

npochbl.

Pacxopabi O6wuit pacxopg B AeHb

AeHb Hepenw (8 pybnsx) (8 py6nsax)

MoHegenbHUk 98 + 84

BropHuk 300

Cpena 205 + 460
YeTBepr 50

MatHuua 130 + 200 + 64
Cyb6oTta 180 + 120

BockpeceHbe 390 + 125 + 25

1.

W N

B kakoW peHb Hepenu pacxop fneHer Obin Haubonbwum?
B kakon peHb — HaumeHbwum? Kakyio cymmy mama no-
Tpatuna B BbIXOAHble AHW?

Boinv v gHM C© opuHakoBbIM pacxogom geHer? Hasosute ux.
B kakow peHb Mama noTtpatuna pgeHer 6osbwe: B MNOHe-
LENbHUK WIU BO BTOPHWUK, BO BTOPHUK WM B cpeay?

Ha ckonbko pybneit meHbwe ™Mama notpatuna B cybbory,
uem B NATHULY?

. Bo ckonbko pa3 Gosbwe peHer OblIO UCTpayeHO BO BTOP-

HUK, 4YeM B uveTBepr?
Ckonbko peHer Obilo MCTpayeHO B nepBsble ABa [AHS Hepenu?
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Y Mawu v Hatawu peHer noposHy. Mawa wuctpatuna uer-
BEPTYIO 4YacTb CBOWX peHer, a Hartawa — Tpetb cBoux pge-
Her. KTo ucTpatun peHer meHbwe? Y KOro octanocb fAeHer
6onblue?

3a HEeCcKoNbKO OAWHAaKOBbLIX MO LUEeHe TETpaﬂ,Eﬁ 3annaTtunu
15 p. CKONbKO MOXEeT CTOMUTb OoAHa TeTpadb, €C/IK KX KYNWUIU
bonblue ABYX U MeHbLue nAaTu?

Wnana crour 200 p., a nepuatku — Ha 90 p. pewesne.
Ckonbko croaT nepuyatkn? KakoBa CTOMMOCTb WAAMbI U nepya-

Tok? Ckonbko ctosAT gBe napbl nepyatok? Ckonbko crtosAT pgse
WwnanbI?

3a 200 r wokonagHbix KoHder 3annatunu 26 p. Ckonbko
ctoatr 100 r 3tux KoHder?

3a 100 r nepeHuoB 3annatunn 9 p. Ckonbko crtoat 300 r
nepeHuos?

LlennoHckun uyam crout 36 p. 3a 50 r. KakoBa croumocTtb
100 r yasa?

3edup npopgaiot no ueHe 72 p. 3a kunorpamm. CKoNbKO Ha-
0O 3annaTuTb 3a nosikunorpamma 3edupa?

Monkunorpamma konbacbi ctout 64 p. Kakosa ueHa opfHoro
Kunorpamma Konbacbi?

3a 500 r cbipa 3annatunu 60 p. Ckonbko crout 1 Kkr cbipa?

MacHow dhapw npopaérca no ueHe 90 p. 3a Kunorpamm.
Kynunu 300 r dapwa. Ckonbko ctout nokynka?

3a 400 r cmetaHnbl 3annatunu 32 p. Ckonbko pybnew Hapo
3annatute 3a 200 r cmetanbl, 800 r cmertaHbi?

CyweéHbit muHpans npopaérca no ueHe 230 p. 3a kunorpamm.
Ckonbko ctost 100 r, 200 r, 400 r, 800 r mMuHpans?

Monkunorpamma upucok ctout 12 p. Ckonbko cTout 2 Kr
UpUCOK?



28*, B Tabnuue ykasaHbl LeHbl Ha MsACHble nonydabpukartbl. 3anon-
HWU MycTble KJeTKU Tabnuupl.

HaumeHoBaHue LleHa 3a 1 «kr CroumocTb
npoaykra (8 pybnsx) i (8 pybnsx)
@apw goMallHWK 92 2 Kr
DapLu bapaHum 108 500 r
Pary ceuHoe 3 Kkr 360
['ynsw roBsi>xuu 146 1kr 500 r
LWawnbik 2 kr 210
l'ynsaw csuHoOM 110 700 r
Libinnara 56 112
MeyeHb 100 400 r
29. 3a 150 r coipa 3annatunu 21 p. Bo ckonbko 6bl obownacb

MnokKynka, eciv Obl cbipa Kynuid B 3 pasa MeHblue?

30. 3a 300 r cocucok szannatunu 24 p. Kakosa ueHa 3a Kuno-
rpamMM COCHCOK?

3. Llena kunorpamma anenbcuHos 28 p. 50 k. Ckonbko pyb6nen
HafoO 3annatuTb 3a 2 Kr anenbCUHOB?

32%, Abnoku crost 20 p. 3a kunorpamm. Kynunu gsa Cc nonoBUHOW
kunorpamma sbnok. Ckonbko pybnew 3annatunu 3a NOKYNKy?

33. 3a Tpu OaHku TyweéHku 3annatunm 36 p. Ckonbko 6GaHOK
TYLWWEHKKM MOXHO Kynutb Ha 60 p., Ha 72 p.?

34. Kynunu 5 kr kaptodens no 12 p. u 4 kr s6nok no 25 p.
3a kunorpamm. Bo ckonbko pybnen obownack nokynka?

35. Kynunu 6 M weénka no 50 p. u 5 m cutua no 15 p. 3a
meTp. Ha ckonbko Oonble 3annatnv 3a LWENK, YyeM 3a cutel?

62



36.

37%.

38.

39.

41.

42,

43.

63

Mama Kynuna HECKO/NbKO BWOOB MPAHOCTEW: UYEPHLIW nepel
3a 2 p. 50 k., kpacHbii nepey 3a 3 p. 25 K., Cyweénywo
neTpywky 3a 5 p., kopuuy 3a 15 p. 50 k. u npunpasy
ons npurotosneHus pbidbl 3a 7 p. 45 k. Kakosa crtoumocTb
NOKYnKu?

Ecnu Kk nstoM yactu Bcex f[eHer, fieXallux B KOLUeNbKe, Mpu-
6asutb 10 py6bnei, To nonyuutcs 50 pyb6nei. Ckonbko peHer
B KoLwenbKke?

Kynunu 5 6aHok kniokseHHoro u 4 6aHkM OpyCHWYHOro Ba-
peHba no opHou ueHe. CtoumocTtb nokynku coctasnser 315 p.
KakoBa ueHa opHow 6aHku BapeHbsi? Bbluucan croumocTb
BapeHbs KaXKAOro BuAa.

LLlanka cTouT CcTONBKO >Xe, ckonbko 4 napbl nepuyatok. LleHa
napbl nepuatok 80 p. KakoBa cToMMOCTb KOMMnekTa, cCOCTOS-
Wero M3 napbl NepyaTtok W Lwanku?

B mae caxap npogaBanca no ueHe 17 p. 3a Kunorpamm.
B wuioHe ero ueHy nosbicunu Ha 1 p. 50 k. KakoBa cTou-
MOCTb 2 Kr caxapa B WioHe?

Kunorpamm s6nok ctout 12 p. Yepesa HekoTopoe Bpems 3Ty
ueHy cHuaunm Ha 3 p. 20 k. 3a kunorpamm. [lo kakoH ueHe
cTanu npopasatb 50710KU?

LleHa nanbto 650 p. Yepes mecaAy Takoe nanbto C€Tano npo-
pasatbcsi 3a 580 p. Ha ckonbko pybnen 6bina cHuKeHa LeHa
Ha nanbto?

Llena cbipa 160 p. 3a kunorpamm. Kakosa crtoumoctb: 100 r;

200 r; 400 r; 500 r coipa? CkonbKO Cbipa MOXHO KyMUTb Ha
40 p.?

LleHa HacTeHHOro kaneHpaps 72 p. KapmaHHbiM KaneHpapuk
B 36 pa3 pewesne. Kynunu [OBa HacTeHHbIX KaneHpapa 4 ge-
CATOK KapMaHHbIX KaneHAapWKoB. BbluuciM CTOMMOCTb MOKYNKM.
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Kynunu 3oHT 32 180 p., nnaw 4 nepuatku. [lnauwy BgBoe po-
poXke 30HTa, a nepyatku B 3 pasa pgewesne nnawa. Ckonbko
pybnei kaccup pgact cpgauu ¢ 800 p.?

3a 5 nupoxkoB c¢ kanyctou 3annatunu 60 p. Kynebska c ms-
coM B 4 pasa popoxe nupoxka. Ckonbko pybnen Hapo 3a-
NNaTuTb B KacCy, €CNU KPOME MUPOXKKOB KYNUTb W Kynebsky?

Onbra kynuna 12 opuHAKOBbIX MO LUEHE KYXOHHbIX MONOTEHel,
u 3annatuna 180 p. Tamapa kynuna 4 Takux >e nonoOTeHua.
KakoBa cTOMMOCTb €€ nOKynKu?

Y Koam 300 p.,, a y Toau 240 p. Manbyuku 3awnu B Mara-
3UH, B KOTOpOM npogaloTcs ortoanbbombl no ueHe 150 p.
M Bupaeokaccetol no ueHe 80 p. 3a wryky. Kakue ¥ ckonbko
BELLEHM MOXXET KynuTb Ha CBOW [EHbrU KaXkablh M3 MasibyMKOB?

Bpemsa u ero egmHHNEBI

[MopyepKHU TONMbKO €AMHWLbI BPEMEHM.
Metp, uyac, rpamm, cekyHAa, BTOPHWK, MapT, CBETOBOW ropg, CyT-
KW, rpagyc, NUTP, MWHYTa, rof, KWIOrpamMm, BeK, Bpems.

PaccmoTtpu kaneHpapb. 3anonHu NpPOMycKw.
loa HauuHaeTcs sl SIHBapS.

B roay =] MecsLEeB.

lon 3akaHuuBaetcs bl nexkabps.
fon He BWUCOKOCHbIM, MOTOMY 4TO

Mo Tpuauatb AHew B

Mo Tpupguatb OAHOMY AHIO B

31MMHUe Mecsiupbl:

BecenHHue wMecsaubi:




65

JletTHue wmecsupl:

OceHHue MecsLpbl:

[Mpa3gHuuHbIE AOHU:

B saHBape | pabounx AHew.

B despane [ BbIXOAHbIX [AHEMW.

B mae BbixOgHbIX AHEW Ha BT Gonblue, 4yem B MapTe.
Mo peHb poXaeHus

MepBoe ceHTAOps npuxoguTCA Ha

3710

(4vcno, mecsiu)

(neHb Hepenwu)

(neHb Hepenw)

B wuone cy060T U BOCKPECEHUH.
31 pekabps —
(aeHb Hepmenw)
AHBAPDb DEBPAJIb MAPT ANPENb
nH 310 17 24 31 7 14 21 28 7 14 21 28 4 1118 25
BT 41118 25 1 8 15 22 1 8 152229 5 12 19 26
cp 512 19 26 2 9 16 23 2 9 16 23 30 6 13 20 27
uT 6 13 20 27 310 17 24 310 17 24 31 7 14 21 28
nr 714 21 28 4 11 18 25 41118 25 1 8 1522 29
co 1 81522 29 512 19 26 512 19 26 2 9 16 23 30
BGT 294612380 6 13 20 27 6 13 20 27 2340 17 .24
MAH MIOHb MIoJ1b ABIycTt
nH 2 9 16 23 30 6 13- 20°27 4 111825 1 8 152229
BT 310 17 24 31 7 14 21 28 5121926 2 9 16 23 30
cp 4 11 18 25 1 8 1522 29 6 132027 310 17 24 31
yT 512 19 26 2 9 16 23 30 7 142128 41118 25
nr 6 13 20 27 31017 24 18 152229 512 19 26
cH 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27
Bc 1 8152229 512 19 26 3,10:17 24 31.,..7 14 21 28
CEHTHBPb OKTHABPb HOABPb DEKABPb
nH 5 12 19 26 310 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26
BT 6 13 20 27 411 18 25 1 8 15 22 29 6 13:20 27
cp 7 14 21 28 512 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28
4yt 1 8 15 22 29 6 13 20 27 31017 24 1 8 1522 29
nt 2 9 16 23 30 7 14 21 28 411 18 25 2 9 16 23 30
c6 310 17 24 1 8152229 512 19 26 310 17 24 31
BC 41118 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27 411 18 25
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CKoNbKO BpeMeHM 3aHWMaeT Jopora OT TBOEro goma
WwKonbI?

Uto MOXHO cpaenaTtb: 3a CeKyHAy; 3a MMUHYTy; 3a 4ac?

3anonHu NpomnycKH.

A npoBOXy B LKONe Lenclustic

[omalwHue 3agaHus s BbIMOJIHAKD 3a [T %,
Kaxpgbih geHb s rynsio i

Acmo ] ues CYTKH.

A cmoTpio Tenenepepauu [ 1 4 s genn.

A uutaio kaurM || u B peHb.

Kakoe BpeMAa nNOKa3blBalOT 4YacCbl: HOYHOE WK ,D,HeBHoe?

Jile}

1)

3) ==

Ha mogenu uudepbnarta 4acoB C NOABMXXHBIMWU CTPENKaMWU YC-

TaHOBKU BpeMA, KOTOpOoe YKa3aHO B NpennoXeHuax.

lOpa npocbinaetca B 7 u yTtpa.

B 8 4 OH BbIXOAWT M3 OOMa M MOET B LUKOAY.
3aHATUS B LWIKONe HauuHaoTes B 9 4 yTpa.
MocnegHuh ypoOK 3aKaH4YMBAETCA B 4ac [HA.

B 16 u lOpa cagutcs 3a ypokw.

B 17 4 oH uaér rynatb.

B 19 u KOpa npuxoaut [OMOMW.

B 20 4 oH noxutcs cnartb.

Ha mopmenu uyacos C nOABWXKHbIMM CTpe/siKaMu YCTaHOBWM BpEMS:
34 20 muu; 11 yu 45 mun; 12 4 30 muH; 21 4; 14 4 5 Mun;

nonosuHa TpPETbero;, nATb MHUHYT LWeECTOoro.

CKONbKO 4acoB M MWHYT NOKa3blBAlOT Yacbl: 6e3 yeTBepTH BO-
CeéMb; WeCTb MWHYT [ABEHaguaTtoro; nONOBUHA [HECATOro; 4er-
BepTb naToro; 6e3 [naBaguatM TpW; OECATb MUHYT nepeoro; 6es

naTM 4yac?
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U3obpasu cTpenku Ha uudepbnare uyacos Tak, 4Ttobbl OHW MoO-
Ka3blBasu:

4) pBeHaguaTb MUHYT 5) 22 y 6) 6e3 TpEx MWHYT
ceibMoro nATh

3anosiHM NpOMyCcKM.

Yacbl nokasbiBaloT 4YeTBEpPTb AEBATOro, Mau 8 u LT mun.

Ha uacax 6e3s msaguatv uac, vav L | | u [ | | mun.
bes natw gBa — 3T0 L Bt @ B muws

[lBeHaguatb MUHYT BocbMOro — 310 L | | 4 [ | | muH.
16 u — 310 L] y OHSA.

21 4 — 310 L]y Beuyepa.

24 4y — 370 |:|:| Y HOYM.

Oteetb Ha BONPOChHbI.

CKO/MbKO BpEMEHU MPOLAO/IKAETCA YPOK B LWKose?

3a CKONbKO CEeKyHA Tbl MOMXeElb HanucaTb CBOK amMunuio?
CKONbKO MHUHYT Tbl Of€eBaelbCs nepen BbIXOAOM B wWwKony?
CKONbKO BPEMEHU HYXXHO YWUCTUTb 3yObl nNo yTtpam?

Bonbwe wnu wmeHbwe uvaca: 55 ™MuH; 61 mMuH; 49 MuH;
86 MuH?
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MexaHW4YecKMe W 3/1IeKTPOHHbIE Yacbl MOKa3blBAlOT OAHO W TO
e Bpemsi. CoeguMHW CTpesikaMu u4acbl, nokasbiBalolwue: 2 Y
15 muH; 8 y; 6e3 pgBajuatM YeTbipe; CeMb MUHYT [EBATOrO;
Ge3 ueTBepTM ABa; 4YETBEPTb LIECTOro; MOJIOBUHY [BEHAALATOrO;

15.

16.
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6e3 naTM BOCEMb.

CpaBHu ¢ munyton: 70 c; 39 c; 60 c; 59 c; 61 c; 48 c.

CpasHu.

1 mun [ 58 ¢
35 ¢ L] 3 mun 5 ¢
60 ¢ L] 1 mun
45 mun ] 45 ¢

14 25 mua || 85 mun
90 ¢ [ 1 mun 20
60 mui L) 1 4 10 muH
30 mui [ ] 3 4
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Bbipasu Bpems B yKasaHHbIX €AWHMLAX.

14 30 v = [ ] mun 82 mun = [ ] u [ 1] mun
2 46 man = [ [T ] mun 100 mun = ] u [ 1] mun
1 mun 25 ¢ = [ [ ]e¢c 100 ¢ = [ mun [ 1] ¢
14y1mun 30c=1[11c 96 ¢ = [ mun [ [ ] ¢
3mun 27 c = L1 T 11]c¢ 600 muv = [ | | y

Ckonbko net cocrtaBnsioT: 3 Beka; 5 Bekos; 8 Bekos; 10 Be-
KoB?

Ckonbko MecsiueB cocrtasnstot: 2 roga; 5 ner; 9 ner; 5 ner;
25 net?

CKONbKO 4acoB COCTaBAAIOT: TPOe CYTOK; YEeTBEPO CYTOK; ABe-
HaguaTb CYTOK; COPOK CYTOK?

Ckonbko cyTok coctaensailoT: 2 Hegenu; 6 Hepenb; 20 Hepenb;
52 Hepenu?

Ectb 5nM cpegu TBOWX POACTBEHHUKOB WU 3HAKOMbIX JIIOAM,
KOTOpble NPOXWnu Oonblie Beka?

MoxxeT nu oguH uenoBek XWUTb B Tpéx Bekax? Ckonbko emy
MoxeT ObiTb neT?

Bbipasau B 6Oonee kpynHbix eauHuuax: 600 c¢; 900 mun;
36 mecsues; 800 ner.

Yacbl nokasbiBailot 7 4 ytpa. CKONbKO BpemMeHu NPOUAET:

1) no 10 4 yTpa TOrO >XE gHS;
2) po 7 4 Beuepa TeEX e CYTOK;
3) no 9 u cnepyowero AHs;

4) po 14 4 cnepylowux CyToK?
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Onpe.n,enn no napaMm 4YacoB Ha PpPUCYHKaX, CKOJIbKO npowno
BPpeMeHH!.

BbinonHu pewncreus.

54y + 7y
19y + 10 y
198"
1259 = 4.y
2 4y 24 mud + 50 muH

1y + 25 MuH

45 mun + 15 muH

1 M 30 ¢ + 30 ¢
149 15 M + 2 4 8 MuH
34 10 MuH — 20 MuH

1 4 — 30 mMuH
14 — 17 MuH
1 4 — 59 muH

50 mu 20 ¢ + 2 mun 10 c

9 MuH 12 ¢ — 40 c

5 muH + 55 muH
1 4 55 M + 15 MuH

3 MuH — 1 mun 30 c
48 ¢ + 12 c
1 muH — 59 ¢

4 mvuH + 4 c

1 Mmui 30 ¢ — 40 c

2 MuH — 2 cC

1494 20 mus 30 ¢ + 30 c
5 g4 40 vy 12 ¢ = 35.¢

y — 40 mMuH
MuH — 30 ¢

MuH 10 ¢ + 50 c
8 ¢c + 52 ¢

2
1
2 muH — 50 c
6
2
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OtmeTb 3HakoM ¢ BepHblM OTBeT.

1. Ecom u3 10 muu Bbiuects 30 ¢, TOo nmonyuutcsa ...
20 ¢ O 40 ¢ O
9 mun 30 ¢ O 10 mun 30 ¢ O
2. Ecom k 96 MuH npubaBuTb 4 MWH, TO MNONYYUTCH ... .
Ny (O 149 40 mun O 1u6 mn O
3. 1 u 6onbwe 1 MUH ....
B 10 pas () B 100 pas O B 60 pas O
4. be3 ppaguat¥ oAuMHHaguaTh — 3TO ....

10'—I40MHHO 11L|20MMHO
20 4 11 mun O 11 4 40 mun O

Bo ckonbko pa3: mMuHyTa 6onblue cekyHabl; yac 6onblue Mu-
HYTbl; OLHW CYTKW MeHblle OAHOM HeAenu; OAWH 4YaC MeHblue
OOHWX CYTOK?

Kakyto uyactb uyaca cocrtasnsiotr: 10 mun; 20 muH; 30 mMuH?
Kakyio 4actb ropa cocrtasnsior: 3 mecsiua; 4 mecsua; 6 mecs-
ues?

Kakylo uactb cytok cocrtagnstor: 1 u; 12 4; 6 4?

Yepes 3 MuH uyacbl nokaxyTt 12 u pgHA. CKOMbKO BpeMEHU Mo-
KaXYT 3TU 4acbl yepe3d 4vac? OTtmeTb 3HakoM ' BepHbIM OTBET.

13 u O 12 4 57 mun O
13 4 57 mun O 124 3 mun O

Yepe3s pgBa uyaca uacbl nokaxyt 1 u pgHsa. Kakoe Bpemsa cei-
yaCc noKa3biBalOT Yacbl?

Yac Ha3apg uvacbl npobunu 12 pa3. CKonbko cenuac BpemeHw?

IlBa uyaca Hasaj uvacbl noka3sbiBasMi 0e3 uyeTBEPTH OAUHHAALATD.
CkonbkO cenyac BpeMeHu?

Uepe3s Tpu uvaca 4yacbl nokaxyt 8 4 12 muH. Ckonbko cenuyac
BPEMEHU?
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Yacbl cnewar Ha pBe MuHyTbl. OHu nokasbiBailot 10 4 ytpa.
Ckonbko BpeMeHW Ha camoM pene?

Yacbl oTcTtaioT Ha ofaHy MuHyTy. o pagvo o6bsaBUAM TOYHOE
Bpemsi: 10 4 30 muH. Kakoe Bpemsi nokasbiBaloT 4achbi?

Celuac uacbl MOKa3biBalOT TOYHOE BPEMS.
3a p[eHb uyacbl OTCTAlOT Ha [BE MWHYTbI.
CKONbKO BpEMEHWM OHWU MOKAXKYT B ITO Ke
Bpems uepe3 Hepaenio?

M3 Tpéx yacoB OAHM MNOKa3blBAlOT TOYHOE BpeMs, Apyrue oT-
ctator Ha 20 MuH, a TpeTtbu cTosT. [pe Kakue yacbi?

Korga [lets Bbiwen Ha nporynky, 4acbl nokasbiBanu 15 u.
3a Bpems NpPOryskKM MUHYTHas CTpeska chenana OAUH MOJHbIW
obopot u ewé non-oboporta. B kakoe Bpemsi [lers BepHyncs
JoMon?

Ona Hayana uutatb KHUry B 3 4 pgHA. Yutatb oHa 3akoHuuna
6e3 natu nsatb. Ckonbko BpemeHn Ons uutana KHury?

MynbTcpunbMbl Hayanud nokasbiBaTb MO TeneBu3opy 6e3 uersep-
TM BOCEMb Beyepa, a 3akoHyunu — B 21 4. CKONMbKO MUHYT
WAW MYNbTOUNbMbI?

KpuctuHa pgomkHa ObiTb B wkKone B Bocemb ABaguatb. Oxa
BbIXOAWT M3 AoMa B NsTb MUHYT pesatoro. CKONbKO BpeMeHM
y KpucTuHbl 3aHuMaeT popora B LwKoNy?
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B 17 4 [llets ywén Ha 3aHATUA MaTeMaTUYECKOro KPYXXKa,
a BepHysnca gomon B 7 4 Beyepa. Ckonbko Bpemenu [letn He
6b110 poma?

Oner noweén Ha 3Kckypcuio B My3en B 11 4 ytpa 4 BepHyscs
yepe3 4 4. Kakoe Bpems nokasbiBanu u4acbl, korga Oner Bep-
Hynca?

Nokaz dwunbma B KUHOTeaTpe HauuHaetcas B 8 u 30 muH
Beuepa, a 3aKaHuuBaetca B 22 4. CKO/bKO BpeMeHW nNpoaon-
YKaeTca KWHOceaHc?

Buta xpan Cepéxy B roctu K uetbipém uvacam pgHa. Cepéxa
ono3gan Ha 1 4. CKonbKO BpemMeHW MNoKasbiBasW yacbl, Korga
npuweén Cepéxa?

AsToMmallnHa «3anopoXkel» Bblexana W3 ropoja Ha jady Ha
1 4 paHbwe, yem «Bonra», HO npubbina Ha MecTo Ha 2 u
no3e. Kakasa MawwuHa 3arpatuna Ha gopory 6onblle BpeMeHM
M Ha CKO/MbKO 4acos?

Ha uudepbnate yacoB HanucaHbl PUMCKWE UUdPbl. 3anosnHu
nycTble KNEeTKu Tabnuupl.

VI Vil X XII ]

MmeloTcs OBOe NEcOYHbiX 4acoB: Ha 2 MMH M Ha 5 MuH. HAu-
LO HY)XHO BapuTb B TeyeHue TpEXx MUHYT. Kak ¢ nomouibio
NeCOoYHbIX YaCOB OTMEPUTb 3TO Bpema?

Matu no xokkewo pnutcs Tpu nepuoga no 20 muH. Kaxosa
NPOAO/KUTENBHOCTb XOKKeWHOro marya?
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Maty no dytbony pnutca pea TtaMma no 45 muH. Kakosa
NPOAO/MKUTENBHOCTb PYTOO/IBHOrO Matya?

Kata Ha Tpu roga crapwe [Oumbl. Ckonbko en net?

Umeetr nu 3agaua peweHue? Yero He xBaTaeT B YC/IOBUM 3a-
naun? [lononHKM TEKCT 3ajayv HEeAOCTalWMMM [aHHbIMU U pe-
WK MONY4YMBLLYIOCS 3ajady.

[Ba ropa Hasag Mawe 6bino 6 ner. Ckonbko netr ew cenyac?
Ckonbko netr en Oyger uepe3 pasa ropa?

MyTe OT cena Jo ropoga No OOHOW W TOM >Xe [AOpore ferko-
Bas MalluuMHa npoexana 3a 1 4y, aBTobyc — 3a 3 4y, a MoTO-
UMKAMCT — 3a 2 4. Kakoe TpaHcnoptHoe CpeacTso ABWUraiocb
Mefn/leHHee ocTaslbHbiX?

YHuBepmar M OynouyHasi OTKpPbIBAOTCA B OAHO U TO Xe Bpe-
M, a 3aKpbiBalOTCS B pa3Hoe BpeMsa. YHUBEpMar 3akpbiBaercs
B 7/ 4 Beyepa, a OynouHasa pabortaer go 9 u. Ha ckonbko
yacoB Oonblue OTKpbiTa OynouHas, 4em yHuBepmar?

Lo obepa anteka paboraer 6 u. [lepepbiB Ha obeg ¢ 14 4
no 15 u. Jlo 3akpbiTusi anteka pabortaer ewé 5 u. Ckonbko
4YacoB OTKpbiTa anteka? Kakoe paHHoe B YC/NOBUM HE WMCNOJNb-
3yeTca ANis OTBeTa Ha BOMPOC 3ajauun?

MarasuH «[llpogykTbl» oOTKpbiBaeTcss B 8 4 yTpa W 3akpbiBaercs
B 94 Beuepa. B TeueHue kakoro BpemeHu paboTaer MaraswuH,
€CM y Hero HeT nepepbiBa Ha o0ben?

Kacde «ManbBuHa» pabotaer ¢ 9 u ytpa pgo 7 4 Beuyepa 6Oes
nepepbiBa Ha oben. Ckonbko 4acoB OTKpbITO Kade?

laseTHbIM KWOCK paboTtaeTr ¢ 6 u ytpa go 6 4y Beuepa. MoxkHO
M KYNuTb rasety B 3TOM KuWocke B 8 u yTpa, B 7/ 4 Beuepa,
B 12 4 gHa? OtkpbiT M knock B 15 4, B 17 u, B 20 u?

Uropb 3ametun, uto 24 pekabps conHue B3owno B 9 u, a 3a-
wno B 16 u. KakoBa ponrota 3artoro AHA?
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Mets yweén B wkony B 8 4y yTpa, a BEpHY/iCA B 4ac AHA.
Ckonbko BpemeHu [let He 6bino poma?

Ceeta npuwna B rocti kK nogpyre B 9 u ytpa v npobbina
y Heé 4 4. Kakoe Bpemsi nokasbiBanuM 4Yacbl, korga Cserta no-
wna AOMOW?

Ot poma po pauu Hago exatb 55 MuH Ha aBtobyce, 3arem
15 mMuH upgtu. CkonbKo BpemMeHW 3aHMMaeT fgopora OT Aoma
0O Oayd B OfMH KOHEL WM CKOJbKO — B oba KoHua?

B 8 u yrpa Ttypuct otnpasunca B noxoa. Yepes 20 MuHYT OH
oOHapy>kus, 4To 3abbln KOMnac, W BepHy/cs Hasaa. B3se Kom-
nac, oH nocMmoTpen Ha u4acbl. bbino 8 4y 35 mMuH. Ckonbko
BPEMEHU 3aTpaTu/l TYPUCT Ha [OpOry 3a Komnacom?

Mawa v Hartawa BbiWAKM M3 WKONbI OAHOBPEMEHHO W MNOLWAM
no ynuue B NPOTUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHusx. Yepes 5 MuH
20 c Mawa cBepHyna B nepeynok, a Hartawa npowna eweé
12 muH 45 ¢ u powna po antekn. CKONbKO BpemeHu Wwna
Hatawa ot wkonbl po anteku?

M3 poma oTabixa B fNeC OAHOBPEMEHHO BbIWIW [Ba NbDKHUKA.
[MepBbiM nNbDKHUK powén go pekn 3a 1 4y 23 MuH, a BTO-
po — 3a 85muH. KakoW nbbkHMK wWeén ObicTpee?

Onpepeny, CKONMbKO NeT KaX[oMy MasibyuKy, €C/Ii O CBOEM
BO3pacTe OHM CKasanu Tak:

HBaH: «Ham Bcem Bmecte 32 ropa».

Osee: «f1 crapwe Angpes Ha 3 ropa».

Anopeu: «Mue Bmecte ¢ Onerom 21 rop».

B cembe 5 cectép. Camon mnapwen 4 ropa. Kaxpas cecrtpa
ctapwe pgpyrod Ha 3 roga. Ha ckonbko ner camas crapuwas
cecTpa cTapllie camMon maagwen?

Auma pewwun 3apgadyy 3a 4 mMuH 15 ¢, a Anéwa Ha pelweHue
TOW e 3apauyu 3atpatun Ha 1 MuH 40 c meHbwe. 3a kakoe
Bpemsa pewun 3apady Anewa?



KoMmMeHnTapuii ajnsa y4gdTens

MNocobue «[luaakTuueckue matepuanbl» CO3AaHO B LENAX PACLUMPEHUS W YrnybneHus
MaTeMaTUYecKOW NOATrOTOBKW TPETbEKNACCHUKOB U MOXET MCMONb30BATbCA Ha ypoKax
MaTeMaTHKK 415 OPraHW3aLKi CaMOCTOSATENbHOW U KOIIEKTUBHOM paboTbl yHawmxcs nog,
PYKOBOACTBOM yuuTens.

B nocobuu npeactasneHbl aABa TeMaTHUECKMX B0Ka: 31€MEHTbI apUMMETHKH U BETHUU-
Hbl U UX U3MepeHne. B kaxkaom 6noke BbigeneHbl OTAe/bHbIE TEMbI, B KOTOPbIX NpeacTas-
NeHbl pasHoobpasHble ynparkHeHWa. Takoe CTPYKTYpUMpOBaHWEe maTepuana no3sonser
yunuTento BbicTpo HaxoauTb U BbiOMpPaTh U3 OO0 TEMbI Te 3aaHWsi, KOTOPbIE OH CYMTaEeT
enecoobpasHbIM BbINONHWTb C YYaLLUMUCA Ha TOM MM MHOM 3Tane obyyeHus.

Mocobue conep>KHUT ynparkHeHWs pa3HbiX BUAOB: ANS YCTHOM paboTbl, 418 NUCbMEHHO-
ro BbINOJIHEHUA B TETPAAAX B K/ETKY U 3aaH1A C Ne4yaTHOW OCHOBOW (BbIGOP BEPHOro OT-
BETA U3 HECKONIbKMX U (DUKCALMA Ero C NOMOLLBIO YKa3aHHOro 3HaKa, BbINONHEHWE Of-
HOTUMHbIX TPEHUPOBOUHbIX YNpaXkHeHWH U np.). MocnegHWe BbINOAHAIOTCA yyalwUMUCs He-
NOCPEACTBEHHO Ha CTpaHUUax AaHHOro AuvaakTudeckoro nocodbus. C neyatHoW OCHOBOM
BecbMa yaobHo pabotatb, ocobeHHO B Tex cnydasx, Korga Heobxoaumo otpaboratb onpe-
AeNneHHble cnocobbl AeHCTBUA.

B nocobue BkntoueHbl 3a0auu U ynpaKHEHUA pasHbiX YPOBHEH CIOXHOCTH, YTO NO3BO-
NAET YyCNewwHO peann3osaTb MHAUBUAYANbHbIN NOAXOA K yYaLUMCS.

K HekoTOpbIM 3agaHKAM NpeanaraloTCs NOSCHEHUs, OTBETbI UK PeLUeHHA.

C. 4, Ne 11. Hanpumep: 117, 270, 603, 414, 333, 900.

C. 5, Ne 16. Hanpumep: 345, 310, 300, 399. Nepsoe uncno, 3anucb KOTOPOro Hauwu-
Haetcs uyucppor 3, — 300, nocnegHee — 399. Ot 300 po 399 BkAOUMTENBHO TaKMX
uucen 100.

C. 5, Ne 17. 3apaua aHanoruuHa npegpiayuien. Omeem: cto @

C. 5, Ne 18. Or 100 o 199 Takux uucen 10 (100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170,
180, 190); ot 200 go 299 — 10, o1 300 o 399 — 10 u 1. A., ot 900 go 999 — 10. Beero
nonydaertca 90 yucen.

C. 5, Ne 19. 111, 222, 333, 444, 555, 666, 777, 888, 999.
C. 5, Ne 21%, 987.
C. 5, Ne 22*, 102.

C. 6, Ne 24*, Takux uncen scero wecTtb. YT0Obl HE NPONYCTUTL HU OAHOIO U3 HUX, NyY-
e AeHCTBOBATH MO NPaBWy: HaYaTb C YKCNA, B Pa3psae COTeH KOToporo uudpa 9, 3atem
B3ATb YUC/IO, B Pa3psfe KOTOPOro COTEH Ha OAHY MeHblie U T. 4. Takum obpasom, nony-
yaTcs uucna: 975, 864, 753, 642, 531, 420.

C. 6, Ne 25%*, Takux uvcen scero asa: 124 u 248.

C. 6, Ne 31. Hanpumep: 202, 646, 333. B kauecTse AONONHUTENBHOrO 3a4aHWs Npej-
NOXKKTE yyawmmcs gatb ob6obuieHHbI oTeeT Ha Bonpocskl: «Kakue e ato uucna?», «Kak
MX MOXXHO ONucaTb CI0BAaMHK?». ITO UKCANA, B 3AMHUCAX KOTOPbIX NepBas U NOCNEAHAA LUd-
pbl 0OAUHaKoBble (B pa3psjfe AecATKOB MOXeT bbiTb ntobas undpa).



C. 6, Ne 32. Yucna MOXXHO pasfenuTb Ha TPM rpynnbl MO KONUUYECTBY LUMDP B UX 3anu-
CAX: OQHO3HaYHble, ABY3HAUHbIE U TPex3HauHble. MOXHO cenatb pasfeneHue W No-apyro-
MY: K NePBOK rpynne OTHECTHU YKUC/IA, 3aNUCb KOTOPbIX OKaHuuBaeTcs umdpon 5 (65, 35, 5),
Ko BTOpon — uucbpon 9 (789, 9, 99, 59, 999), k Tpetbert — umncpoi 0 (390, 100, 50).

C.7, Ne6*. 0,1,2,3 7,8,9 Jliobbie umdps!
56,7,8,9 1,2, 3 Uudbpel ot 1 no 9
C.8 Ne8*. 9 9 1
0 9 1
© C.8 Ne9.999, 100.
* C.8 Ne 10%.5,0, 90.
C. 9, Ne 16*. Uucbpbi ot 0 no 9 8,9 1,2,3,4
9 56,7,8,9 6,7,8,9

C. 27, Ne 14*, Pewenue: 272 :2 =136 (p.); 272: 4= 168 (p.).
C. 27, Ne 15*. Pewenue: 86 - 2= 172 (p.).

C. 27, Ne 19*. Hy>kHO HaNOMHWTb Y4aLMMCS, YTO Ha OAHOW CTOPOHE Y/IHLbl AOMA UMe-
0T YeTHble HoMepa, a Ha ApyroW — HeueTHbie. Mo ycnosuio 3agaun HoMep nocneaHero
noma — 21. Cunraem, CKONbKO JOMOB B KaXKAOM gecsTke. B nepeom ux 5 (nop Homepamu
1,3,5,7,9), so stopom toxxe 5 (11, 13, 15, 17, 19). O1 1 go 21 scero 11 HeueTHbIX yucen
(10 + 1). 3HauuT, Ha TOM CTOPOHE Y/HLbI, O KOTOpOH MaeT peusb, 11 nomos.

C. 27, Ne 20*. 3apgaua aHanoruyHa npegbiayuien. B kakgom M3 gecsatu AecsaTKOB no
5 AOMOB C YeTHbIMK HOMepaMu. Hanpumep, B NepBoM AecsiTke — AOMa Noj HOMepamu 2,
4, 6, 8, 10, Bo sTopom — 12, 14, 16, 18, 20. Bcero nonyuaercsa 50 gomos (5 - 10 = 50),
na elle B oguHHaguaTtom aecatke 3 goma (102, 104, 106). Becero 53 goma (50 + 3 = 53).

C. 28, Ne 21*. MNoka)kem cnocob pelleHWs TAaKOro BMAa 3ajiad. Tak Kak uudpbl B 3anu-
CH YMCNa HeU3BECTHbl, TO 0DO3HAUUM UX KaKUMU-HUOYAb 3Hakamu, Hanpumep A v B
(A — uucno pecatkos, [ — uucno eaunuLl). B cooTseTcTBMM € yCcnoBMeM 3ajaum cocTa-

BMM 3anuchb:
_ A EBO
A N
3 =2
Tenepb MOXHO onpeaeN1Tb HeM3BECTHbIE UUdpPbl. Takue 3afaHus AETU Y>Ke BbINONHANMM.
Pewenue:
I 5740
35
3 25

Omeem: psy3HauHoe uucno — 35.
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C. 32, Ne 65*. 3apaua pelsaetcs nogbopom uncen. MoXxHO cocTaBuTb Tabnuuy.

Poma Bans Pesynbrar
1 g =53 3 < 16
2 2-3=6 6 < 16
3 3:-3=29 9 < 16
4 4 -3 =12 12 < 16
5 5 +3 =15 15 < 16

Omeem: y Pombl MoxeT 6biTb 1, 2, 3, 4 unu 5 supeokaccer.

C. 32, Ne 66*. O6cyaure c yuyauwmumucs cnocob pewenus 3agaun. lomorute yyeHu-
Kam HayaTb PacCy»X/1IeHWs, peLleHWe NyCTb OHK BbINOJIHAT camocTosTenbHo. Ecau ¢ kany-
CTON OfMH NUPOXOK, TO € Mascom — 5, scero 6 (1 + 5 = 6), 3HauwuT, c nosuanom 14 nu-
poxkos (20 — 6 = 14). 3anucbisaem B Tabnuuy uucna 1, 5, 14. Ecnu ¢ kanyctoi 2 nupox-
Ka, TO ... U T. O.

C. 33, Ne 74*, Y106bI OTBETUTbL HA BONPOC 33J4a4M, y3HaeM, CKOJIbKO pa3 no 5 cogep-
»wutca B uucne 15. ns atoro genum 15 Ha 5 (15 : 5 = 3). MsaTb po3 cocraensoT TpeThio
4acTb YHCNa BCEX PO3.

C. 38, Ne 33*. 3apaua MmeeT ABa peleHus, Tak KaK NpsMOYrosibHUKM MOXKHO NMPUNO-
YKUTb O4MH K APYrOMY KaK MEHbLIMMM, TaK U BGNbLIMMU CTOPOHAMM.

1) 2)

9cm 4 MM 9cm 4 mm

- -

-
F

6 cm 8 Mm

6 cm 8 Mm

-
-3

Omeem: 1) 51 cm 2 mm; 2) 46 cm.

ﬂpe,l:u'lomme AOI‘IOHHHTEHbeIﬁ BOnNpocC: GHOHEMY B TOM C/niyyae, Korga npamMoyrosibHu-
KW NPUNOXKEHDI MEHBLLMMK CTOPOHAMH, nonydyaeTcs 6Snbwui nepumeTp?».

Ha ator BOMNPOC NNErko OTBETHUTDb, NMALA Ha PUCYHOK: NPH BbIYUCNEHHKU NEPHUMETPA B NEP-
BOM Chny4yae He Y4YWTbIBaeTCsa o4Ha M3 MEHbLLIUX CTOpPOH, a BO BTOPOM — OAiHa U3 66!1bL|JHX
CTOPOH NPAMOYTrONbHHUKOB.

C. 53, Ne 11*, YrobbI B3BECHTL 1 KI KPYMbl, NOCTAaBMM Ha NEBYIO Yally ABE ABYXKWO-
rpamMMOoBble TMpH, a Ha NpaBylo — rupio Maccoi 5 kr. Ha neeyio yawy Hacbinaem Kpyny
8 naket. Korga yawm ypasHoBecaTcs, B nakeTe okaxercs 1 Kr Kpynbi.

C. 55, Ne 26*. Paccy>kaatb MOXHO Tak.
Ilepsoe s3sewusarue. C nomoLpio Becos 6€3 rupb HacbinaemM Kpyny NnopoBHy B ABa
nakera; B K&XA0M U3 Hux Byaert 4 kr 500 r kpynbl. Bmopoe s3sewusanue. Passewnsaem
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Kpyny W3 OJHOro nakeTa NOPOBHY B ABa NAKeTa; B KAXKAOM U3 HUX Byaer 2 kr 250 r kpynbi.
Tpemve 636ewusanue. CtaBum Ha oaHy Yawly Becos naker maccow 2 kr 250 r, a Ha gpy-
ryilo — rupu maccow 200 r u 50 r. Otcbinaem B gpyrow naket Kpyny A0 TeX Mop, NOKa Yaiuu
BECOB HE YPaBHOBECHTCS.

C. 56, Ne 7*, B asyx non-nutposbix baHkax conepxutca 1 n macna. B uucne 6 uucno 2
conepxutcs 3 pasza (6 : 2 = 3). 3Hauurt, B GaHku Bowno 3 n macna.

C. 58, No 12*. PeweHus 3anay npeacrasneHbl B Tabnuuax.

1) 3)
2 n 3n 4 n 2 n 3n 4 n
2 - 2 52 3 ey
2 2 —_ 1 3 =
2)
2 n 3n 5n
— 3 2
2 1 2
— 1 4

C. 61, Ne 16*. Yucen, kotopble bonblue ABYX U MeHbLue naTH, — aga: 31o 3 U 4. MNoato-
My 3agada MMeeT [1Ba peLueHus.
1) Ecam kynunu 3 Tetpagu, To Kaxkaasa ctout 5 p. (15: 3 =5).
2) Bbiuucnum ueny Tetpagu, ecnu Kynunu 4 tetpagu. ina atoro Hago 15 p. pasgenuts
Ha 4. 15 — 310 12 1 3. Pazgenum 12 Ha 4 1 3 Ha 4 1M CNOXXUM NONYYEHHbIE pe3y/bTa-
. 12:4=3 (p.); 3p.=300k. 300:4=75(k.); 3p.+75k. =3 p. 75k.
Omeem: 3 p. 15 k.

C. 69, Ne 23*. Yenosek moxeT poautbcs, Hanpumep, B 1899 roay, npoxkuts 100 ner
(sek) u eute xots 6b1 1 roa. Bcero 102 roga. To ecTb UelOBEK MOXKET XKUTb B TPEX BEKax.
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